

**KATALOG PROGRAMOV
USPOSABLJANJ ZA LETO 2025**

**KATALOG
PROGRAMOV
USPOSABLJANJ**

ZA LETO 2025

April 2025

Izdaja: Socialna zbornica Slovenije, Ukmarjeva ulica 2, 1000 Ljubljana

Odgovorna oseba: Suzi Kvas, generalna sekretarka

Odgovorna urednica: Meri Rožac

Uredniški odbor: Meri Rožac, Suzi Kvas

Telefon: 01 292 73 17 in 01 292 73 10

E-pošta: info@szslo.si

Spletna stran: <http://www.szslo.si>

Predstavljeni programi usposabljanj v katalogu so avtorsko delo predavateljic in predavateljev in ne odražajo nujno stališč ali mnenj Socialne zbornice Slovenije.

Pridržujemo si pravico do sprememb izvedb programov usposabljanj.

Katalog programov usposabljanj za leto 2025 je dne 10. 4. 2025, na 13. redni seji potrdil Strokovni svet Socialne zbornice Slovenije.

Dragi bralec/draga bralka,

Veseli smo, da si se odločil/a za listanje že devetnajstega kataloga programov usposabljanj, v katerem Socialna zbornica Slovenije predstavi svoja redna izobraževanja, ki se vrstijo skozi celotno koledarsko leto.

Tudi v letu 2025 smo pripravili pestro ponudbo seminarjev, med katerimi najdeš: enodnevna, dvodnevna, modularna usposabljanja, pa tudi že tradicionalna izobraževanja po meri naročnika, ki jih organiziramo bodisi na našem sedežu, bodisi na drugi lokaciji po izbiri oz. dogovoru. Letošnji napovednik izobraževanj smo nadgradili z informacijami o strokovnih ekskurzijah, ki bodo namenjene tako strokovnim delavcem in sodelavcem s področja socialnega varstva, kot tudi direktorjem.

Cilj strokovnih ekskurzij je krepitev strokovnega sodelovanja in povezovanja, izmenjava izkušenj ter znanj na mednarodni ravni, kar prispeva k uvajanju inovativnih pristopov v prakso dela in h koristnemu povezovanju, bodisi na projektni ali drugi strokovni ravni.

Kot vsa leta doslej, so tudi v letošnjem katalogu pri napovedi posameznih izobraževanj zapisane točke, saj so vsi programi točkovani in verificirani, skladno s Pravilnikom o načrtovanju in organiziranju stalnega strokovnega izobraževanja in usposabljanja (Ur. l. RS. št. 120/04).

S točkami ovrednotene izobraževalne aktivnosti pa načrtujemo tudi v okviru študijskih obiskov, ki bodo pomemben del strokovnih ekskurzij.

Na Socialni zbornici Slovenije si prizadevamo za to, da so naša izobraževanja in usposabljanja čim bolj informativna in da je na njih predano znanje uporabno pri izvajanju različnih storitev in programov, pri multidisciplinarnem sodelovanju in naslavljanju raznolikih izzivov, ki se pojavljajo v praksi dela. Poleg strokovnih (teoretično-praktičnih vsebin) pa posvečamo posebno pozornost tudi izobraževalnim vsebinam, ki so namenjene osebni rasti, skrbi zase in preprečevanju izgorelosti. Dragi bralec/draga bralka, verjamemo, da boš v Katalogu programov usposabljanj za leto 2025 našel/našla seminarje, ki bodo prispevali k tvojemu profesionalnemu in osebostnemu razvoju in ki te bodo opolnomočili za delo z uporabniki in njihovimi svojci, tudi v najzahtevnejših situacijah.

Pri našem delu smo zavezani k odličnosti in napredku, zato so nam še posebej dragoceni tvoje mnenje, predlogi in pobude. Tu smo, da ti prisluhnemo in naša izobraževanja čim bolje prilagodimo tvojim potrebam in željam. Svoje pobude in komentarje lahko kadarkoli tj. tudi med koledarskim letom nasloviš na naslov ic@szslo.si, na kar se bomo skušali čim bolj ažurno odzvati in pripraviti kakovostne programe, ki bodo naslavljali želene vsebine v okviru naše ekskluzivne ponudbe.

Zahvaljujemo se ti za tvoje trdno zaupanje in se veselimo srečevanja s teboj v okviru aktivnosti Izobraževalnega centra Socialne zbornice Slovenije, tudi v letu 2025.

Suzi Kvas,
generalna sekretarka

KLJUČNA IZHODIŠČA KATALOGA PROGRAMA USPOSABLJANJ ZA LETO 2025

V okviru Kataloga usposabljanj za leto 2025 bomo izvedli:

- 38 enodnevni seminarjev,
- 2 dvodnevna seminarja,
- 5 tridnevni seminarjev,
- 1 dvodnevno strokovno srečanje,
- 1 modularno usposabljanje, v obsegu treh modulov.

Izobraževanja so oblikovana na podlagi povratnih informacij s strani udeležencev seminarjev, ki ob koncu izpolnijo evalvacijski vprašalnik, na podlagi identificiranih potreb na terenu ter pobud izvajalcev in strokovnih delavcev.

Še naprej bomo izvajali Priprave na strokovni izpit v obsegu trajanja 3 dni in tako v največji možni meri zasledovali potrebe kandidatov za pristop k strokovnemu izpitu. Seminar na temo starševskega varstva in družinskih prejemkov bomo v letu 2025 izvedli trikrat.

Pri izvedbi izobraževanj v letu 2025 bodo sodelovali tudi novi predavatelji, in sicer: dr. Irena CEGLAR, Dalja PEČOVNIK, mag., Petra HAMERŠAK, Simona MIKLAVŽIN in drugi.

Izobraževanja so vsebinsko zelo raznolika in pripravljena tako, da upoštevajo potrebe in želje zaposlenih v različnih organizacijah. Tako smo še posebej zasledovali specifične potrebe sledečih področij:

- CSD: notranje posvojitve, skrbništvo, seminar za zaposlene na področju starševskega varstva in družinskih prejemkov, urejanje otrokovih stikov s starši po izkušnji nasilja v družini – psihološki vidik, akti v upravnem postopku...;
- VDC in CUDV: izvajanje storitev za uporabnike s posebnimi potrebami, deinstitucionalizacija – od teorije k praksi,...;
- DSO: celostna obravnava demence, duševne motnje v starosti...;
- NVO idr.: soočanje z invalidnostjo (psihološke stiske in duševne motnje), primeri izobraževanj za strokovne delavce zaposlene na področju vzgoje in izobraževanja, socialnega varstva in zdravstva: psihosocialno delo z osebami s težkimi obolenji in njihovimi svojci, motivacijski intervju, kako vzpostaviti zdrav odnos z mladostnikom – pomoč staršem in strokovnim delavcem pri delu s starši, kako z lastnim vedenjem do samozavestnih in srečnih otrok, terapevtska obravnava otrok in mladostnikov...;
- primeri izobraževanj za direktorje oz. vodje in zaposlene v skupnih službah: med avtonomijo in odvisnostjo (seminar za pomočnike direktorjev in vodje enot), vodenje v kriznih razmerah, zakon o skupnih temeljnih sistema plač v javnem sektorju...;
- splošna izobraževanja: kako vzpostaviti pozitivni miselni proces in zakaj je to tako pomembno, komplementarne metode za duševno ravnovesje, kako lahko zgradimo samozavest, kverulanti – večni pritoževalci,...

I. del
PROGRAMI USPOSABLJANJ IN
IZOBRAŽEVANJ IZOBRAŽEVALNEGA
CENTRA

Januar

DAN		DOGODEK
1	SR	NOVO LETO
2	ČE	NOVO LETO
3	PE	
4	SO	
5	NE	
6	PO	
7	TO	
8	SR	
9	ČE	
10	PE	
11	SO	
12	NE	
13	PO	PRIPRAVE NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE DELAVCE
14	TO	PRIPRAVE NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE DELAVCE
15	SR	
16	ČE	
17	PE	
18	SO	
19	NE	
20	PO	PSIHOSOCIALNA POMOČ IN PODPORA OSEBAM S TEŽKIMI OBOLENJI
21	TO	PSIHOSOCIALNA POMOČ IN PODPORA OSEBAM S TEŽKIMI OBOLENJI
22	SR	PRIPRAVE NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE DELAVCE
23	ČE	PRIPRAVE NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE SODELAVCE
24	PE	
25	SO	
26	NE	
27	PO	
28	TO	DEINSTITUCIONALIZACIJA – OD TEORIJE K PRAKSI
29	SR	
30	ČE	
31	PE	

Priprava na strokovni izpit za strokovne delavce s področja socialnega varstva

Udeleženci

Seminar je namenjen zaposlenim in drugim delavcem na področju socialnega varstva, ki so se usposobili za strokovno delo, dokazujejo vsaj leto dni delovnih izkušenj na tem področju in imajo doseženo izobrazbo v skladu z 69. členom Zakona o socialnem varstvu (Ur. l. RS, št. 3/07 – UPB2, s spremembami), in tudi tistim delavcem, ki želijo dokazovati znanja, kot zahteva 56. člen ZSV.

Izvajalci

Suzana BOHORČ (Želva d.o.o., Ljubljana), Alja FAKIN, odvetnica, Simona MIKLAVŽIN (VDC SAŠA), dr. Metka NOVAK (CUDV Draga), mag. Nada CAHARIJAZ FERME (zunanja sodelavka SZSlo), Matjaž JUHART (Zveza društev gluhih in naglušnih Slovenije, Sašo NORČIČ (Upravna enota Gornja Radgona), dr. Suzana OREŠKI (zunanja sodelavka SZSlo), Andreja RIHTER (CSD Osrednja Slovenija - Vzhod) in drugi strokovnjaki.

Vsebina

Strokovni izpit na področju socialnega varstva je predpisan za strokovne delavce, zato ga morajo opraviti za samostojno izvajanje strokovnega dela v socialnovarstvenih organizacijah. Udeleženci bodo na seminarju seznanjeni s temeljnimi vsebinami s področja zakonodaje, ki jo morajo poznati za opravljanje strokovnega izpita. Med predavatelji so priznani in uveljavljeni strokovnjaki, ki bodo poleg teoretičnih vsebin predstavili številne praktične primere s posameznih področij. Predstavljene bodo vsebine: ustavna in državna ureditev ter organizacija javne uprave, izbrane teme iz Zakona o socialnem varstvu in Pravilnika o standardih in normativih socialnovarstvenih storitev, ureditev institucij Evropske unije, varstvo osebnih podatkov in informacije javnega značaja, kazensko procesno in materialno pravo ter izvrševanje kazenskih sankcij, pravna ureditev zakonske zveze in družinskih razmerij, invalidsko varstvo idr. Udeležence bomo seznanili tudi s specifikami ustnega preverjanja znanja za strokovni izpit in izzivi, ki ga spremljajo, z namenom ustrezne priprave na izpit in uspešnega preverjanja znanja.

V okviru seminarja bo na koncu potekala tudi interaktivna delavnica s strokovnim delavcem zbornice, ki pokriva področje izvajanja strokovnih izpitov. Na delavnici bodo predstavljeni primeri izpitnih vprašanj, najpogostejše težave in ovire pri uspešnem opravljanju strokovnega izpita ter smernice za študij posameznih vsebin.

Na seminarju bodo udeleženci pridobili veliko strokovnega znanja, primere iz prakse, odgovore na vprašanja ali nejasnosti ter osebne nasvete, kako se pripraviti na izpit, čemur bo ob koncu seminarja pripomogel tudi kandidat, ki je pred kratkim uspešno opravil strokovni izpit. Udeleženci bodo prejeli tudi gradivo v obliki skripte in področno zakonodajo v e-obliki.

Datum izvedbe

13., 14., 22. januar 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

21 pedagoških ur

Točke

1 točka

Psihosocialno delo z osebami s težkimi obolenji in njihovimi svojci

Udeleženci

Seminar je namenjen strokovnim delavcem in sodelavcem s področja socialnega varstva, zdravstva idr. zainteresiranim.

Izvajalke

Mag. Andreja Cirila ŠKUFCA SMRDEL univ. dipl. psih, Onkološki inštitut Ljubljana, dr. Klelija ŠTRANCAR, Zavod Spremljam te, dr. Tina RAHNE MANDELJ, zakonska in družinska terapevtka, Punčica – terapevtski in izobraževalni inštitut, mag. Mojca HVALA CERKOVNIK, supervizorka, metasupervizorka, Psihiatrična klinika Ljubljana in drugi strokovnjaki.

Vsebina

Na seminarju bodo predstavljeni različni vidiki psihosocialnega dela z osebami s težkimi obolenji in njihovimi svojci. Posvečali se bomo naslenjim temam: ranljivost položaja onkoloških bolnikov in svetovalni pristopi za delo z njimi (teoretični in praktični vidik), svetovalni pristopi in druga orodja za delo z neozdravljivo bolnimi, duhovni vidik, kot del celostne obravnave uporabnika v paliativni oskrbi, vidik psihosocialnega svetovanja svojcem obolelih – odraslim osebam, ločeno pa bomo pogledali tudi vlogo otroka obolelih in na kaj moramo biti pozorni pri delu z ti. "mladimi oskrbovalci". Zadnji del izobraževanja bo namenjen predstavitvi načinov skrbi zase v pomagajočih poklicih in procesom žalovanja.

Datum izvedbe

20. in 21. januar 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

14 pedagoških ur

Točke

1 točka

Priprava na strokovni izpit za strokovne sodelavce s področja socialnega varstva

Udeleženci

Seminar je namenjen zaposlenim in drugim delavcem na področju socialnega varstva, ki so se usposobili za strokovno delo, dokazujejo vsaj 9 mesecev delovnih izkušenj na tem področju in imajo doseženo izobrazbo, skladno z 2. členom Pravilnika o strokovnem izpitu za strokovne sodelavce na področju socialnega varstva (Uradni list RS, št. 74/22 z dne 27. 5. 2022).

Izvajalci

Tatjana POPOVIČ (CUDV Draga), Andreja RIHTER (CSD Osrednja Slovenija – Vzhod), Katja ŠTUCIN (Nacionalni inštitut za javno zdravje), Matjaž JUHART (Zveza društev gluhih in naglušnih Slovenije) in drugi strokovnjaki.

Vsebina

Udeleženci bodo na seminarju seznanjeni s temeljnimi vsebinami s področja zakonodaje, ki jo morajo poznati za opravljanje strokovnega izpita za strokovne sodelavce. Med predavatelji bodo priznani in uveljavljeni strokovnjaki, ki bodo poleg teoretičnih vsebin predstavili številne praktične primere s posameznih področij. Predstavljene bodo vsebine: izbrane teme iz Zakona o socialnem varstvu, pravna ureditev zakonske zveze in družinskih razmerij, invalidsko varstvo ter področje duševnega zdravja.

Udeleženci bodo seznanjeni tudi s specifikami ustnega preverjanja znanja za strokovni izpit za strokovne sodelavce, z namenom ustrezne priprave na izpit in uspešnega preverjanja znanja. V okviru seminarja bo na koncu potekala tudi interaktivna delavnica s strokovno delavko zbornice, ki pokriva področje izvajanja strokovnih izpitov za strokovne sodelavce. Na delavnici bodo predstavljeni primeri izpitnih vprašanj, morebitne težave in ovire pri uspešnem opravljanju strokovnega izpita za strokovne sodelavce ter smernice za študij posameznih vsebin. Na seminarju bodo udeleženci pridobili veliko strokovnega znanja, primere iz prakse, odgovore na vprašanja ali nejasnosti ter osebne nasvete, kako se uspešno pripraviti na izpit. Udeleženci bodo prejeli tudi tiskano gradivo in področno zakonodajo v e-obliki.

Datum izvedbe

23. januar 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Deinstitucionalizacija – od teorije k praksi

Udeleženci

Seminar je namenjen strokovnim delavcem in sodelavcem s področja socialnega varstva, zdravstva in drugim zainteresiranim.

Izvajalka

Dalja PEČOVNIK, dipl. m.s., mag. org. in men. soc. dej., Socio Vizija, s.p.

Vsebina

Na podlagi nedavno sprejete Strategije RS za deinstitucionalizacijo v socialnem varstvu, za obdobje 2024-2034, se v prihodnjih letih na področju socialnega varstva obetajo številne spremembe in aktivnosti. Le te bodo pripomogle k čim prejšnji realizaciji ukinjanja institucij na nivoju RS ter celostne umestitve skupnostnih oblik oskrbe, s katerimi v RS sledimo tudi usmeritvam Evropske unije.

Na izobraževanju bodo udeleženci spoznali temeljna načela deinstitucionalizacije ter ključne elemente Strategije RS da deinstitucionalizacijo v socialnem varstvu za obdobje 2024-2034.

Udeležencem bo predstavljen konkretni primer poteka procesa preobrazbe enega izmed socialno varstvenih zavodov v RS, ki je v letih 2020 – 2023, izvedel pilotni projekt deinstitucionalizacije, v okviru strategije in sofinanciranja Evropskega socialnega sklada in Evropskega sklada za regionalni razvoj.

S tem bodo udeleženci izobraževanja dobili temeljni vpogled v dejanski potek procesa preobrazbe institucije, ki na nivoju RS tlakuje pot v oskrbo v skupnosti, s ključnim ciljem, slediti Konvenciji o pravicah invalidov in oskrbe po osebni meri, ne glede na stopnjo oviranosti posameznega prebivalca naše družbene skupnosti.

Datum izvedbe

28. januar 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točka

Februar

DAN		NASLOV SEMINARJA
1	SO	
2	NE	
3	PO	
4	TO	KAKO VZPOSTAVITI POZITIVNI MISELNI PROCES IN ZAKAJ JE TO TAKO POMEMBNO
5	SR	
6	ČE	
7	PE	
8	SO	Prešernov dan
9	NE	
10	PO	
11	TO	AKTI V UPRAVNEM POSTOPKU
12	SR	
13	ČE	SPLETNE ZLORABE OTROK IN MLADIH (PREVENTIVA, PODPORA IN POMOČ TER DELO S STARŠI)
14	PE	
15	SO	
16	NE	
17	PO	
18	TO	
19	SR	
20	ČE	
21	PE	
22	SO	
23	NE	
24	PO	
25	TO	SAMOORGANIZACIJA – NAPOTKI, ORODJA IN TEHNIKE
26	SR	
27	ČE	
28	PE	KAKO LAHKO ZGRADIMO SAMOZAVEST?

Kako vzpostaviti pozitivni miselni proces in zakaj je to tako pomembno

Udeleženci

Seminar je namenjen vsem, ki želijo izboljšati svoje miselne navade in razviti pozitiven pogled na svet.

Izvajalka

Maja HARTMAN, univ. dipl. soc. del., spec. psihoterapije otrok in mladostnikov, Brainspotting terapevtka, Zavod ZATIS

Vsebina

Na seminarju se bomo osredotočili na to, kako miselni procesi oblikujejo naše zdravje in počutje, ter zakaj so pozitivni miselni procesi ključnega pomena za naše fizično in čustveno zdravje. Poglobljeno bomo raziskali, kako nevroni tvorijo povezave, ki vplivajo na naše misli in čustva, ter kako negativne misli lahko prispevajo k razvoju bolezni, vključno z avtoimunimi obolenji. Naučili se bomo, kako začeti in utrditi pozitiven miselni proces, kako prepoznati in okrepiti pozitivne občutke ter kako se naučiti gledati na izzive iz pozitivne ali nepristranske perspektive.

Seminar bo vključeval raziskovanje in praktične tehnike, ki vam bodo pomagale vzpostaviti in vzdrževati pozitiven miselni proces ter izboljšati vaše počutje in zdravje.

Datum izvedbe

4. februar 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Akti v upravnem postopku

Udeleženci

Seminar je namenjen zaposlenim v socialnem varstvu in drugim zainteresiranim.

Izvajalec

Sašo Norčič, univ. dipl. prav., načelnik Upravne enote Gornja Radgona, izpraševalec v komisijah za strokovne izpite na področju socialnega varstva in šolstva

Vsebina

Cilj seminarja je osvežiti znanje na področju pisanja in izdajanja upravnih aktov ter udeležencem podati usmeritve za kakovostno delo in analizirati sodno prakso s področja seminarja. Prav tako je cilj seminarja povezati teoretična izhodišča Zakona o splošnem upravnem postopku s praktičnimi primeri.

Seminar je namenjen vsem uslužbencem, ki v upravnem postopku izdajajo upravne akte in želijo osvežiti znanje z omenjenega področja.

Datum izvedbe

11. februar 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Spletne zlorabe otrok in mladih (preventiva, podpora in pomoč ter delo s starši)

Udeleženci

Seminar je namenjen zaposlenim v socialnem varstvu, zdravstvu, šolstvu, pravosodju in drugim zainteresiranim.

Izvajalka

Neža MIKLIČ, univ. dipl. soc. del., univ. dipl. soc., višja policijska inšpektorica

Vsebina

Splet je del otrokovega življenja in povsem nehote ali celo zavestno je zaradi ravnanj staršev, okolice in navsezadnje pritiska družbe postal del njega, morda še pred rojstvom ali ko je še zelo majhen.

Telefon je njegova varuška in vsebine so dopamin, ki ga hoče vedno več. Naiven, zaupljiv se srečuje z vsebinami, ki jih ne razume, ne pozna. Nagovarjanje k posredovanju golih fotografij je invazivno, brutalno hitro in na drugi strani otrok, ki mu je všeček vse, pojavnost na kanalih bistvo življenja, brez katere ne zna živeti in ki zaradi svoje mladostne neizkušenosti naredi vse. Sekstanje je lahko del odnosa, problem nastane, ko zaradi hipnih neprimernih odločitev, ki so prav tako del odraščanja, postane problem, tudi tako, da se sooči z okolico, razburjenimi starši in policijo.

Datum izvedbe

13. februar 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Samoorganizacija – napotki, orodja in tehnike

Udeleženci

Seminar je namenjen zaposlenim na področju socialnega varstva, zdravstva, šolstva in ostalim zainteresiranim.

Izvajalka

Neli PAVLIN BORIĆ, univ. dipl. pol., SDI trenerka in moderatorka, NLP praktik, Power Trainer, Tretji prostor

Vsebina

Kvalitetno razporejanje in izraba svojega časa je ključ do uravnoteženosti in doseganja uspehov. Ljudje, ki dosegajo v življenju veliko, poznajo koristi samoorganizacije. Ta je usmerjena v aktivnosti, ki nudijo največji pomen in nas osmišljujejo.

TEME DELAVNICE:

- Naredijo drugi v istem času veliko več kot mi in se čudimo, zakaj je tako?
- Imajo drugi večji zagon in motivacijo in ne razumemo, od kod jo črpajo?
- Kaj vse vpliva na naše dobre rezultate – na delovnem mestu in drugih življenjskih področjih?
- Ozaveščanje pomena in dobrobiti samoorganizacije (struktura, pregled, nadzor in navdih za akcijo).
- Pasti »neorganizacije«.
- Odlašanje.

Izgovor »nimam časa« je samo izgovor. Časa imamo vsi enako, nismo pa enaki v načinu porabe le-tega. Spoznali bomo, za kaj v življenju se resnično splača porabiti svoj čas in kako lahko povečamo »izkupiček« porabljenega časa.

Datum izvedbe

25. februar 2025

Kraj izvedbe

Spletna predavalnica Socialne zbornice Slovenije (aplikacija Zoom)

Trajanje

4 pedagoške ure

Točke

0,5 točke

Kako lahko zgradimo samozavest?

Udeleženci

Seminar je namenjen zaposlenim na področju socialnega varstva, zdravstva, šolstva in ostalim zainteresiranim.

Izvajalka

Neli PAVLIN BORIĆ, univ. dipl. pol., SDI trenerka in moderatorka, NLP praktik, Power Trainer, Tretji prostor

Vsebina

Na delavnici bomo odgovarjali na vprašanja, ki se mnogokrat pojavljajo, ko govorimo o samozavesti, in ta so:

- Kakšno je naše življenje, če smo samozavestni?/ Kaj nam samozavest lahko prinese?
- Je samozavest veščina?
- Kaj v resnici pomeni biti samozavesten?
- Kaj konkretnega lahko naredim, da bom bolj samozavesten/-na?

Spoznali bomo, da samozavest ni stanje ali pa občutek, ampak je aktivnost, dejanje. S tem vedenjem bomo iskali načine, kako gradimo samozavest in ustvarjamo »zanko kompetenc in zaupanja vase«. V procesu gradnje samozavesti naletimo tudi na odpor – na delavnici bomo iskali učinkovite načine, kako ta odpor preseči. Kaj lahko naredimo, ko pride do napak in padcev, ki so sestavni del življenja?

Datum izvedbe

28. februar 2025

Kraj izvedbe

Spletna predavalnica Socialne zbornice Slovenije (aplikacija Zoom)

Trajanje

4 pedagoške ure

Točke

0,5 točke

Marec

DAN		NASLOV SEMINARJA
1	SO	
2	NE	
3	PO	
4	TO	
5	SR	
6	ČE	SEMINAR ZA ZAPOSLENE NA PODROČJU STAR. VARSTVA IN DRUŽINSKIH PREJEMKOV – I. IZVEDBA
7	PE	
8	SO	
9	NE	
10	PO	
11	TO	MED AVTONOMIJO IN ODVISNOSTJO (SEMINAR ZA POMOČNIKE DIREKTORJEV IN VODIJ ENOT)
12	SR	
13	ČE	KAKO RAZVITI ZDRAV ODNOS Z MLADOSTNIKI – PODPORA IN SPODBUJANJE SAMOSTOJNOSTI BREZ VODENJA IN OMEJEVANJA
14	PE	
15	SO	
16	NE	
17	PO	PRIPRAVE NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE DELAVCE S PODROČJA SOCIALNEGA VARSTVA
18	TO	PRIPRAVE NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE DELAVCE S PODROČJA SOCIALNEGA VARSTVA
19	SR	PRIPRAVE NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE DELAVCE S PODROČJA SOCIALNEGA VARSTVA
20	ČE	
21	PE	
22	SO	
23	NE	
24	PO	
25	TO	CELOSTNA OBRAVNAVA DEMENCE
26	SR	UPRAVLJANJE S ČLOVEŠKIMI VIRI
27	ČE	
28.	PE	
29	SO	
30	NE	
31	PO	

Seminar za zaposlene na področju starševskega varstva in družinskih prejemkov – 1. izvedba

Udeleženci

Seminar bomo v letu 2025 izvedli trikrat, in sicer v marcu, maju in oktobru. Namenjen je strokovnim delavcem na centrih za socialno delo, ki delajo na področju starševskega varstva in družinskih prejemkov.

Izvajalki

Nataša JAMNIK in Urška TRTNIK, Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti

Vsebina

Na seminarju bomo predstavili aktualne novice s področja pravic iz zavarovanja za starševsko varstvo in družinskih prejemkov. Podrobneje bodo predstavljene pravice, kjer je prišlo do novosti ter načrtovane spremembe pri posameznih pravicah. Predstavljena bo tudi aktualna sodna praksa. Del seminarja bo namenjen reševanju najpogostejših problemov in vprašanj, ki se pojavljajo pri delu centrov za socialno delo.

Datum izvedbe

6. marec 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Med avtonomijo in odvisnostjo (seminar za pomočnike direktorjev in vodje enot)

Udeleženci

Seminar je namenjen pomočnikom direktorjev in vodjem enot v javnih zavodih idr. organizacijah s področja socialnega varstva in šolstva.

Izvajalka

mag. Franka BERTONCELJ, univ. dipl. psih. EGOFORMA, poslovno in psihološko svetovanje

Vsebina

Srednji menedžment (pomočniki direktorjev na CSD/vodje enot v VDC, CUDV, DSO, šolah, vrtcih ipd.) so ves čas razpeti med svoje sodelavce na eni strani in direktorje na drugi strani. Oboji pa imajo pogosto nasprotujoče si interese. Od spretnosti in razumevanja vodje je odvisno, kako bo uspel uspešno voditi svoj tim med temi interesi. Kakšna je razlika v komunikaciji z vrhnjim vodstvom (vodenje navzgor) in s timom sodelavcev (vodenje navzdol)? Vse to bomo raziskali na seminarju in podrobneje pogledali, kaj je tisto, kar nam lahko dobro služi in kako se lahko uspešneje soočamo z izzivi, ki jih prinaša vloga pomočnika direktorja oz. vodje enote.

Datum izvedbe

11. marec 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

5 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Kako razviti zdrav odnos z mladostniki – podpora in spodbujanje samostojnosti brez vodenja in omejevanja

Udeleženci

Seminar je namenjen zaposlenim v socialnem varstvu in šolstvu, ki delajo s starši mladostnikov in družinami. Prav tako tudi staršem otrok in mladostnikov ter drugim zainteresiranim.

Izvajalka

Maja HARTMAN, univ. dipl. soc. del., spec. psihoterapije otrok in mladostnikov, Brainspotting terapevtka, Zavod ZATIS

Vsebina

Na seminarju bomo raziskali, kako lahko starši razvijejo zdrav odnos z mladostniki, ki temelji na spoštovanju in podpori, ter kako spodbujati mladostnikovo samostojnost brez pretiranega vodenja, omejevanja in natančnih navodil.

Ključne točke:

- Spodbujanje samostojnosti mladostnikov: Pomembno je, da starši spodbujajo mladostnike, da se razvijejo v samostojne in odgovorne osebe, ne da bi jim ves čas dajali stroga navodila. Mladostnik mora imeti možnost, da raziskuje in se uči iz lastnih izkušenj, saj to gradi samozavest in odgovornost.
- Razumevanje strahov staršev: Starši morajo prepoznati in obvladovati svoje strahove, ki jih lahko prenesejo na svoje otroke, kar omeji otrokov razvoj. Pomembno je, da starši ne prenesejo svojih skrbi in strahov na mladostnike, temveč jim omogočijo, da se učijo na lastnih izkušnjah.
- Komuniciranje brez obsojanja in vodenja: Namesto da starši ves čas določajo, kaj je prav in kaj narobe, morajo ustvariti odprt prostor za komunikacijo, kjer mladostnik lahko izrazi svoje mnenje in strahove ter prevzame odgovornost za svoje odločitve.
- Prenos prepričanj in vrednot: Razumevanje, kako prepričanja, ki so jih starši prinesli iz svojih družin, vplivajo na njihov vzgojni stil.
- Podpiranje, ne vodenje: Starši morajo prepoznati razliko med vodenjem in podpiranjem.

Omejevanje ustvarjalnosti in samostojnosti:

- Omejevanje razvoja ustvarjalnosti
- Poslušnost in podrejenost
- Razvijanje samozavesti.

Cilj tega seminarja je opolnomočiti starše, da razvijejo bolj zdrave in konstruktivne odnose z mladostniki, ki omogočajo njihov razvoj, samostojnost in čustveno stabilnost, ter omogočiti otrokom, da postanejo samozavestni in odgovorni posamezniki.

Datum izvedbe

13. marec 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Priprava na strokovni izpit za strokovne delavce s področja socialnega varstva

Udeleženci

Seminar je namenjen zaposlenim in drugim delavcem na področju socialnega varstva, ki so se usposobili za strokovno delo, dokazujejo vsaj leto dni delovnih izkušenj na tem področju in imajo doseženo izobrazbo v skladu z 69. členom Zakona o socialnem varstvu (Ur. l. RS, št. 3/07 – UPB2, s spremembami), in tudi tistim delavcem, ki želijo dokazovati znanja, kot zahteva 56. člen ZSV.

Izvajalci

Suzana BOHORČ (Želva d.o.o., Ljubljana), Alja FAKIN, odvetnica, Simona MIKLAVŽIN (VDC SAŠA), dr. Metka NOVAK (CUDV Draga), mag. Nada CAHARIJAZ FERME (zunanja sodelavka SZSlo), Matjaž JUHART (Zveza društev gluhih in naglušnih Slovenije), Sašo NORČIČ (Upravna enota Gornja Radgona), dr. Suzana OREŠKI (Društvo ALTRA), Andreja RIHTER (CSD Osrednja Slovenija - Vzhod) in drugi strokovnjaki.

Vsebina

Strokovni izpit na področju socialnega varstva je predpisan za strokovne delavce, zato ga morajo opraviti za samostojno izvajanje strokovnega dela v socialnovarstvenih organizacijah. Udeleženci bodo na seminarju seznanjeni s temeljnimi vsebinami s področja zakonodaje, ki jo morajo poznati za opravljanje strokovnega izpita. Med predavatelji so priznani in uveljavljeni strokovnjaki, ki bodo poleg teoretičnih vsebin predstavili številne praktične primere s posameznih področij. Predstavljene bodo vsebine: ustavna in državna ureditev ter organizacija javne uprave, izbrane teme iz Zakona o socialnem varstvu in Pravilnika o standardih in normativih socialnovarstvenih storitev, ureditev institucij Evropske unije, varstvo osebnih podatkov in informacije javnega značaja, kazensko procesno in materialno pravo ter izvrševanje kazenskih sankcij, pravna ureditev zakonske zveze in družinskih razmerij, invalidsko varstvo idr. Udeležence bomo seznanili tudi s specifikami ustnega preverjanja znanja za strokovni izpit in izzivi, ki ga spremljajo, z namenom ustrezne priprave na izpit in uspešnega preverjanja znanja.

V okviru seminarja bo na koncu potekala tudi interaktivna delavnica s strokovnim delavcem zbornice, ki pokriva področje izvajanja strokovnih izpitov. Na delavnici bodo predstavljeni primeri izpitnih vprašanj, najpogostejše težave in ovire pri uspešnem opravljanju strokovnega izpita ter smernice za študij posameznih vsebin.

Na seminarju bodo udeleženci pridobili veliko strokovnega znanja, primere iz prakse, odgovore na vprašanja ali nejasnosti ter osebne nasvete, kako se pripraviti na izpit, čemur bo ob koncu seminarja pripomogel tudi kandidat, ki je pred kratkim uspešno opravil strokovni izpit. Udeleženci bodo prejeli tudi gradivo v obliki skripte in področno zakonodajo v e-obliki.

Datum izvedbe

17., 18. marca in 19. marca 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

21 pedagoških ur

Točke

1 točka

Upravljanje s človeškimi viri

Udeleženci

Seminar je namenjen vodjem, koordinatorjem oz. zaposlenim, ki se ukvarjajo s kadri in organizacijo dela ter ostalim zainteresiranim za to tematiko.

Izvajalka

mag. Franka BERTONCELJ, univ. dipl. psih., EGOFORMA

Vsebina

Upravljanje s človeškimi viri je glavna naloga vsakega vodje. Vodenje tudi v idealnih delovnih pogojih ni lahko, v težkih razmerah pa je vodenje in motiviranje ekipe še toliko težje. Kako motivirati sodelavce takrat, ko kot vodja nimamo na voljo finančnih vzvodov motiviranja? In kako organizirati delo ter uresničevati poslanstvo organizacije ko je kadra premalo in ali je ta že precej izčrpan? Kako lahko vodja najde pravo razmerje med avtonomijo in odvisnostjo?

Datum izvedbe

26. marec 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

April

DAN		NASLOV SEMINARJA
1	TO	TERAPEVTSKA OBRAVNAVA OTROK IN MLADOSTNIKOV
2	SR	
3	ČE	PSIHOLOGIJA PISAVE NAM JE V POMOČ PRI SPOZNAVANJU SEBE IN DRUGIH
4	PE	
5	SO	
6	NE	
7	PO	
8	TO	KOMPLEMENTARNE METODE ZA DUŠEVNO RAVNOVESJE
9	SR	
10	ČE	
11	PE	
12	SO	
13	NE	
14	PO	STROKOVNA EKSKURZIJA V SARAJEVO
15	TO	STROKOVNA EKSKURZIJA V SARAJEVO
16	SR	STROKOVNA EKSKURZIJA V SARAJEVO
17	ČE	SOOČANJE Z INVALIDNOSTJO (PSIHOLOŠKE STISKE IN DUŠEVNE MOTNJE)
18	PE	
19	SO	
20	NE	Velika noč
21	PO	Velikonočni ponedeljek
22	TO	PRIPRAVE NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE SODELAVCE
23	SR	
24	ČE	
25	PE	
26	SO	
27	NE	Dan upora proti okupatorju
28	PO	
29	TO	
30	SR	

Terapevtska obravnava otrok in mladostnikov

Udeleženci

Seminar je namenjen strokovnim delavcem s področja socialnega varstva, zdravstva, šolstva in drugim zainteresiranim.

Izvajalec

doc. dr. Sara JEREBIC, specialistka zakonske in družinske terapije, Družinski inštitut Bližina

Vsebina

Otroci se pogosto znajdejo v stiski, ki je ne zmorejo ubesediti, kar lahko privede do različnih čustvenih, vedenjskih in nepojasnjenih zdravstvenih težav. Da bi svoja čustva lahko izrazili na neškodljiv način do sebe in drugih ter pridobili stik s seboj, poteka terapija v obliki strukturirane igre s pripomočki (projekcijske karte, risbe, glina, peskovnik, lutke). Gre za integracijo izkustvenega učenja preko odnosa, kjer otrok raziskuje govorico telesa, razvija samozavedanje in krepi zdravo samopodobo. Terapija je primerna v primeru: razveze staršev rejništva, posvojitve zlorab (fizičnih, psihičnih, spolnih) travm (nesreč, smrti v družini) nepojasnjenih zdravstvenih težav (pogostih bolečin v trebuhu, glavobolov) čustvenih in vedenjskih težav (agresivnosti, fobije, strahovi, zapiranje vase, ...) težav v šoli in vrtcu (nenaden padec uspeha, noče v vrtec, ...) motnje pozornosti kroničnih boleznih slabega stika s starši.

Na seminarju bomo skupaj pogledali na kakšen način zastaviti sodelovanje z otrokom, kako pridobiti njegovo zaupanje in ga graditi skozi celoten proces.

Datum izvedbe

1. april 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Psihologija pisave nam je v pomoč pri spoznavanju sebe in drugih

Udeleženci

Seminar je namenjen strokovnim delavcem s področja socialnega varstva, zdravstva, šolstva in drugim zainteresiranim.

Izvajalec

Borut POGAČNIK, univ. dipl. sociolog, psihoterapevt in socialni delavec

Vsebina

Pomagajoči poklici se srečujemo s številnimi osebami, ki jih ne poznamo, imamo pa morda možnost pogledati v, čeprav kratke, pisne zapise česarkoli. Na ta način se lahko bolje in bolj pripravimo na prvo srečanje ter kasneje nismo presenečeni nad nekaterimi morebitnimi šumi v komunikaciji. Čestokrat porabimo pre(več) časa za spoznavanje osebe, ki ji želimo pomagati, pa je morda naša pomoč v tem pogledu lahko napačna in ne prispeva k pozitivnemu transferu v odnosu s strankami in svetovanci. Poznavanje osnovnih zakonitosti pisnega prostora in vstopa pisave vanj, je dragoceno znanje, ki naj bi ga imel vsakdo, ki dela z ljudmi v njihovo dobrobit.

Datum izvedbe

3. april 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Komplementarne metode za duševno ravnovesje

Udeleženci

Seminar je namenjen izvajalcem na področju socialnega varstva, ki želijo pridobiti nova znanja za lažje obvladovanje stresa in doseganje notranjega ravnovesja.

Izvajalca

višj., pred., dr. Suzana Oreški, univ. dipl. soc. del, samostojna svetovalka, raziskovalka, certificirana učiteljica hata yoge, zunanja sodelavka SZS, zaposlena na Nacionalnem inštitutu za javno zdravje

mag. Miloš Židanik, dr. med., spec. psihiater in psihoterapevt (EAP, ECPP), certificiran igralec na gong, zaposlen v Psihiatrični bolnišnici Ormož

Vsebina

V sodobnem načinu življenja vse več ljudi išče različne oblike samopomoči in samozdravljenja, da bi lažje obvladovali tempo in stres. Med priljubljenimi komplementarnimi metodami sta joga in meditacija ter zvočna terapija, ki se vse pogosteje priporočajo kot dopolnilne oblike pri obvladovanju simptomov izgorelosti, depresije, anksioznih motenj in paničnih napadov. Raziskave potrjujejo, da joga lajša simptome teh težav ter prispeva k boljšemu vsakodnevnomu delovanju in reševanju težav. Jogijske vaje ali asane vključujejo zaporedje telesnih položajev, usklajeno z zavestnim dihanjem, koncentracijo, sproščanjem in meditacijo. Počasno, zavestno in globoko dihanje ob izvajanju asan, meditaciji ali petju mantr OM vzbuja občutek pomirjenosti, povečuje čuječnost in izboljšuje delovanje kognitivnih funkcij.

Seminar bo razdeljen na teoretični in praktični del. V teoretičnem delu boste spoznali zgodovino in filozofske osnove komplementarnih metod, kot so joga, meditacija, in zvočna terapija ter njihove koristi na duševno počutje. Poudarek bo na tem, kako te metode pripomorejo k učinkovitejšemu spoprijemanju s stresom ter krepitvi povezanosti s samim seboj. V praktičnem delu boste preizkusili dihalne vaje in asane, ki jih lahko uporabljate za samoumiritev ter boljše počutje v vsakdanjem življenju.

Datum izvedbe

8. april 2025

Kraj izvedbe

Dvorana Urban, Hotel Urban Ring, Dolenjska cesta 242c, Ljubljana

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Priprava na strokovni izpit za strokovne sodelavce s področja socialnega varstva

Udeleženci

Seminar je namenjen zaposlenim in drugim delavcem na področju socialnega varstva, ki so se usposobili za strokovno delo, dokazujejo vsaj 9 mesecev delovnih izkušenj na tem področju in imajo doseženo izobrazbo, skladno z 2. členom Pravilnika o strokovnem izpitu za strokovne sodelavce na področju socialnega varstva (Uradni list RS, št. 74/22 z dne 27. 5. 2022).

Izvajalci

Tatjana POPOVIČ (CUDV Draga), Andreja RIHTER (CSD Osrednja Slovenija – Vzhod), Katja ŠTUCIN (Nacionalni inštitut za javno zdravje), Matjaž JUHART (Zveza društev gluhih in naglušnih Slovenije) in drugi strokovnjaki.

Vsebina

Udeleženci bodo na seminarju seznanjeni s temeljnimi vsebinami s področja zakonodaje, ki jo morajo poznati za opravljanje strokovnega izpita za strokovne sodelavce. Med predavatelji bodo priznani in uveljavljeni strokovnjaki, ki bodo poleg teoretičnih vsebin predstavili številne praktične primere s posameznih področij. Predstavljene bodo vsebine: izbrane teme iz Zakona o socialnem varstvu, pravna ureditev zakonske zveze in družinskih razmerij, invalidsko varstvo ter področje duševnega zdravja.

Udeleženci bodo seznanjeni tudi s specifikami ustnega preverjanja znanja za strokovni izpit za strokovne sodelavce, z namenom ustrezne priprave na izpit in uspešnega preverjanja znanja. V okviru seminarja bo na koncu potekala tudi interaktivna delavnica s strokovno delavko zbornice, ki pokriva področje izvajanja strokovnih izpitov za strokovne sodelavce. Na delavnici bodo predstavljeni primeri izpitnih vprašanj, morebitne težave in ovire pri uspešnem opravljanju strokovnega izpita za strokovne sodelavce ter smernice za študij posameznih vsebin. Na seminarju bodo udeleženci pridobili veliko strokovnega znanja, primere iz prakse, odgovore na vprašanja ali nejasnosti ter osebne nasvete, kako se uspešno pripraviti na izpit. Udeleženci bodo prejeli tudi tiskano gradivo in področno zakonodajo v e-obliki.

Datum izvedbe

22. april 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 to

Maj

DAN		NASLOV SEMINARJA
1.5.2025	ČE	Praznik dela
2.5.2025	PE	Praznik dela
3.5.2025	SO	
4.5.2025	NE	
5.5.2025	PO	
6.5.2025	TO	RAZVOJ KOMUNIKACIJSKIH VEŠČIN ZA BOLJŠE MEDOSEBNE ODNOSI IN USPEŠNO SODELOVANJE – MODUL I.
7.5.2025	SR	
8.5.2025	ČE	ZAKON O SKUPNIH TEMELJIH SISTEMA PLAČ V JAVNEM SEKTORJU
9.5.2025	PE	
10.5.2025	SO	
11.5.2025	NE	
12.5.2025	PO	NOTRANJE POSVOJITVE (PRAVNI IN SOCIALNI VIDIK)
13.5.2025	TO	KVERULANTI – VEČNI PRITOŽEVALCI
14.5.2025	SR	PRIPRAVE NA SI ZA STROKOVNE DELAVCE
15.5.2025	ČE	PRIPRAVE NA SI ZA STROKOVNE DELAVCE
16.5.2025	PE	
17.5.2025	SO	
18.5.2025	NE	
19.5.2025	PO	PRIPRAVE NA SI ZA STROKOVNE DELAVCE
20.5.2025	TO	UJETOST V ODNOSIH S STARŠI
21.5.2025	SR	
22.5.2025	ČE	RAZVOJ KOMUNIKACIJSKIH VEŠČIN ZA BOLJŠE MEDOSEBNE ODNOSI IN USPEŠNO SODELOVANJE – MODUL II.
23.5.2025	PE	
24.5.2025	SO	
25.5.2025	NE	
26.5.2025	PO	
27.5.2025	TO	
28.5.2025	SR	
29.5.2025	ČE	SEMINAR ZA ZAPOSLENE NA PODROČJU STAR. VARSTVA – II. IZVEDBA
30.5.2025	PE	
31.5.2025	SO	

Zakon o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju

Udeleženci

Seminar je namenjen vsem uslužbencem, ki jih pri svojem delu zavezuje Zakon o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju. Omenjeni zakon se bo začel uporabljati 1. 1. 2025 in bo nasledil Zakon o sistemu plač v javnem sektorju. Ker zakon na novo ureja sistem plač v javnem sektorju, je namenjen predvsem kadrovskim službam organov javnega sektorja.

Izvajalec

Sašo Norčič, univ. dipl. prav., načelnik Upravne enote Gornja Radgona, izpraševalec v komisijah za strokovne izpite na področju socialnega varstva in šolstva

Vsebina

1. SPLOŠNE DOLOČBE
2. SKUPNI ELEMENTI SISTEMA PLAČ (splošne določbe, plačne skupine, plačne podskupine in tarifni razredi, uvrstitev delovnih mest in nazivov v plačne razrede, določanje osnovne plače javnim uslužbencem, napredovanje, del plače za delovno uspešnost, dodatki).
3. POSEBNOSTI PRI DOLOČANJU PLAČ ZNOTRAJ POSAMEZNEGA PLAČNEGA STEBRA (splošno, skupne določbe, ki veljajo za javne uslužbence plačne skupine B, 1. – 5. plačni steber)
4. SKLEPANJE KOLEKTIVNIH POGODB
5. NADZOR
6. KAZENSKE DOLOČBE
7. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE (prevedba plačnih razredov delovnih mest in nazivov ter plačnih razredov javnih uslužbencev, določitev plače javnim uslužbencem plačne skupine B, funkcionarjem in javnim uslužbencem, napotenim na delo v tujino, postopna pridobitev pravice do višje plače, druge prehodne in končne določbe).

Cilj seminarja je udeležencem podati temeljne teoretične usmeritve za kakovostno delo kadrovskih služb organov v javnem sektorju. Nadalje je cilj seminarja povezati teoretična izhodišča Zakona o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju s praktičnimi primeri.

Datum izvedbe

8. maj 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Notranje posvojitve (pravni in socialni vidik)

Udeleženci

Seminar je namenjen zaposlenim na področju socialnega varstva, ki delajo na področju posvojitve in drugim zainteresiranim.

Izvajalci

prof. dr. Barbara NOVAK, univ. dipl. prav., Pravna fakulteta Univerze v Ljubljani, Uršula JEŠE, univ. dipl. soc. del., CSD Ljubljana, Enota Moste – Polje/Študijsko – raziskovalni center za družino.

Vsebina

V prvem delu seminarja bo podrobneje predstavljen pravni vidik posvojitve. V drugem delu pa vloga socialnega dela na področju posvojitve, s poudarkom na konkretnih metodah dela s prijavitelji in kandidati za posvojitev. Podrobno bomo pogledali tudi dve pomembni nalogi v socialnem delu na področju posvojitve, in sicer dostop do osebnih podatkov bioloških staršev ali posvojenega otroka in dostop do podatkov o zdravstvenem stanju bioloških staršev. V zadnjem delu pa se bomo dotaknili pomembnosti spremljanja otroka in družine v postopku posvojitve ter spoznali vlogo socialnega dela pri odprti posvojitvi in pri iskanju bioloških korenin.

Datum izvedbe

12. maj 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Kverulanti – večni pritoževalci

Udeleženci

Seminar je namenjen strokovnim delavcem in sodelavcem s področja socialnega varstva, šolstva, zdravstva, pravosodja in drugim zainteresiranim.

Izvajalka

Mag. Mojca HVALA CERKOVNIK, supervizorka, metasupervizorka, Psihiatrična klinika Ljubljana

Vsebina

Izraz "kverulanti" ali "večni pritoževalci" se uporablja za opis ljudi, ki so nenehno nagnjeni k pritožbam, ugovarjanju ali sporom. Ti posamezniki imajo pogosto vzorec obnašanja, kjer se ukvarjajo s pritoževanjem ali nasprotovanjem, včasih tudi na nepomembne ali nerazumne načine. Pojem "kverulantstvo" se lahko uporablja za opis tega vzorca vedenja. Če nekdo stalno išče napake, se pritožuje ali izraža nezadovoljstvo brez očitnega razloga, ga lahko imenujemo kverulant. To vedenje se včasih povezuje z osebnostnimi lastnostmi ali morda z nekaterimi duševnimi motnjami. V vsakdanjem jeziku bi lahko rekli, da so to "večni pritoževalci" ali "vedno nezadovoljni ljudje". To vedenje pogosto ni povezano z resničnimi težavami ali nepravičnostjo v okolju, ampak je bolj značilno za posameznikove notranje vzorce. Kverulant se lahko vede nenehno nezadovoljno, razdražljivo in konfliktno, kar lahko vpliva na odnose in okolje, v katerem deluje.

Na seminarju se bomo naučili prepoznavanja kverulantstva, ustreznega načina komunikacije in ukrepanja pri delu z ljudmi s tovrstnimi težavami, prakticirali bomo vodenje razgovora in postavljanja meja ter osvojili oblike samozaščitnega vedenja proti izgorevanju pri delu z kverulanti.

Datum izvedbe

13. maj 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Priprava na strokovni izpit za strokovne delavce s področja socialnega varstva

Udeleženci

Seminar je namenjen zaposlenim in drugim delavcem na področju socialnega varstva, ki so se usposobili za strokovno delo, dokazujejo vsaj leto dni delovnih izkušenj na tem področju in imajo doseženo izobrazbo v skladu z 69. členom Zakona o socialnem varstvu (Ur. l. RS, št. 3/07 – UPB2, s spremembami), in tudi tistim delavcem, ki želijo dokazovati znanja, kot zahteva 56. člen ZSV.

Izvajalci

Suzana BOHORČ (Želva d.o.o., Ljubljana), Alja FAKIN, odvetnica, Simona MIKLAVŽIN (VDC SAŠA), dr. Metka NOVAK (CUDV Draga), mag. Nada CAHARIJAZ FERME (zunanja sodelavka SZSlo), Matjaž JUHART (Zveza društev gluhih in naglušnih Slovenije, Sašo NORČIČ (Upravna enota Gornja Radgona), dr. Suzana OREŠKI (zunanja sodelavka SZSlo), Andreja RIHTER (CSD Osrednja Slovenija - Vzhod) in drugi strokovnjaki.

Vsebina

Strokovni izpit na področju socialnega varstva je predpisan za strokovne delavce, zato ga morajo opraviti za samostojno izvajanje strokovnega dela v socialnovarstvenih organizacijah. Udeleženci bodo na seminarju seznanjeni s temeljnimi vsebinami s področja zakonodaje, ki jo morajo poznati za opravljanje strokovnega izpita. Med predavatelji so priznani in uveljavljeni strokovnjaki, ki bodo poleg teoretičnih vsebin predstavili številne praktične primere s posameznih področij. Predstavljene bodo vsebine: ustavna in državna ureditev ter organizacija javne uprave, izbrane teme iz Zakona o socialnem varstvu in Pravilnika o standardih in normativih socialnovarstvenih storitev, ureditev institucij Evropske unije, varstvo osebnih podatkov in informacije javnega značaja, kazensko procesno in materialno pravo ter izvrševanje kazenskih sankcij, pravna ureditev zakonske zveze in družinskih razmerij, invalidsko varstvo idr. Udeležence bomo seznanili tudi s specifikami ustnega preverjanja znanja za strokovni izpit in izzivi, ki ga spremljajo, z namenom ustrezne priprave na izpit in uspešnega preverjanja znanja.

V okviru seminarja bo na koncu potekala tudi interaktivna delavnica s strokovnim delavcem zbornice, ki pokriva področje izvajanja strokovnih izpitov. Na delavnici bodo predstavljeni primeri izpitnih vprašanj, najpogostejše težave in ovire pri uspešnem opravljanju strokovnega izpita ter smernice za študij posameznih vsebin.

Na seminarju bodo udeleženci pridobili veliko strokovnega znanja, primere iz prakse, odgovore na vprašanja ali nejasnosti ter osebne nasvete, kako se pripraviti na izpit, čemur bo ob koncu seminarja pripomogel tudi kandidat, ki je pred kratkim uspešno opravil strokovni izpit. Udeleženci bodo prejeli tudi gradivo v obliki skripte in področno zakonodajo v e-obliki.

Datum izvedbe

14., 15. in 19. maj 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

21 pedagoških ur

Točke

1 točka

Čustveni incest - ujetost v odnosu s starši

Udeleženci

Predavanje je namenjeno strokovnjakom, ki se želijo poglobljeje spoznati s fenomenom čustvenega incesta in pridobiti poglobljeno znanje o delu z osebami s tovrstno težavo.

Izvajalec

Peter TOPIĆ, Inštitut za zasvojenosti in travme

Vsebina

Otroci ne upravljajo sami s svojim življenjem, vloga staršev je pri njihovem odraščanju in razvoju ključna. Nobenega privilegija ni v tem, da otrok postane zaupnik ali nadomestni partner enega od staršev, saj mu je s tem onemogočeno, da bi v resnici odrasel v avtonomno osebo. V takem odnosu, ki postane vir zmedenosti in naraščajočega besa, je otrok oropan otroštva, počuti se izkoriščenega in ujetega. Ko odrastejo, ti otroci idealizirajo svoje starše, da bi tako v sebi prikrili bolečino zanemarjenega in izkoriščenega otroka, saj biti staršev nadomestni partner pomeni biti žrtev prikritega incesta. Pogosto razvijejo nerealno predstavo o tem, kaj partnerski odnosi so in kaj jim v življenju lahko ponudijo. Kot posledica izkušenj v otroštvu se žrtve čustvenega incesta tudi v odraslosti spopadajo s krivdo, sramujejo se svojih legitimnih potreb po zdravi odvisnosti od drugih ljudi in so žrtve neizpolnjenih intimnih ter seksualnih odnosov.

Predavanje je namenjeno strokovnjakom, ki si želijo poglobljeje spoznati s fenomenom čustvenega incesta in pridobiti poglobljeno znanja o delu z osebami s tovrstno težavo.

Datum izvedbe

20. maj 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Seminar za zaposlene na področju starševskega varstva in družinskih prejemkov – 2. izvedba

Udeleženci

Seminar bomo v letu 2025 izvedli trikrat, in sicer v marcu, maju in oktobru. Namenjen je strokovnim delavcem na centrih za socialno delo, ki delajo na področju starševskega varstva in družinskih prejemkov.

Izvajalki

Nataša JAMNIK in Urška TRTNIK, Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti

Vsebina

Na seminarju bomo predstavili aktualne novosti s področja pravic iz zavarovanja za starševsko varstvo in družinskih prejemkov. Podrobneje bodo predstavljene pravice, kjer je prišlo do novosti ter načrtovane spremembe pri posameznih pravicah. Predstavljena bo tudi aktualna sodna praksa. Del seminarja bo namenjen reševanju najpogostejših problemov in vprašanj, ki se pojavljajo pri delu centrov za socialno delo.

Datum izvedbe

29. maj 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Junij

DAN		NASLOV SEMINARJA
1.6.2025	NE	
2.6.2025	PO	
3.6.2025	TO	VODENJE V KRIZNIH RAZMERAH
4.6.2025	SR	
5.6.2025	ČE	UREJANJE OTROKOVIH STIKOV S STARŠI PO IZKUŠNJI NASILJA V DRUŽINI – PSIHOLOŠKI VIDIK
6.6.2025	PE	
7.6.2025	SO	
8.6.2025	NE	Binkošti
9.6.2025	PO	
10.6.2025	TO	KAKO IZ KREMLJEV PATOLOŠKIH ODNOSOV
11.6.2025	SR	
12.6.2025	ČE	RAZVOJ KOMUNIKACIJSKIH VEŠČIN ZA BOLJŠE MEDOSEBNE ODNOSE IN USPEŠNO SODELOVANJE – MODUL III.
13.6.2025	PE	
14.6.2025	SO	
15.6.2025	NE	
16.6.2025	PO	
17.6.2025	TO	
18.6.2025	SR	
19.6.2025	ČE	PRIPRAVE NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE SODELAVCE
20.6.2025	PE	
21.6.2025	SO	
22.6.2025	NE	
23.6.2025	PO	
24.6.2025	TO	
25.6.2025	SR	Dan državnosti
26.6.2025	ČE	
27.6.2025	PE	
28.6.2025	SO	
29.6.2025	NE	
30.6.2025	PO	

Vodenje v kriznih razmerah

Udeleženci

Seminar je namenjen direktorjem, pomočnikom direktorjem, vodjem, koordinatorjem in ostalim, ki bi želeli pridobiti dodatna znanja, povezana z vodenjem kolektiva/tima v kriznih razmerah.

Izvajalka

mag. Franka BERTONCELJ, univ. dipl. psih., EGOFORMA.

Vsebina

Resnična preizkušnja vodje je vodenje v kriznih razmerah. Tudi, ko smo vodja z daljšim stažem, na krizne razmere nikoli nismo dovolj pripravljeni in nas vedno znova neprijetno presenetijo. Ustvarjanje stabilnosti v nestabilnem in vodenje skozi spremembe je večšina, ki jo lahko pridobimo. Občutek za realnostjo, strateško mišljenje in predvidevanje, sprejemanje odločitev, opuščanje perfekcionizma in nerealnih pričakovanj, fokus na rešitve, iskanje dobrih zgledov in praks ter umirjeno in čustveno inteligentno vodenje kadra nas varno pripelje skozi krize - ko se srečamo z nasiljem uporabnikov do sodelavcev, visoko fluktuacijo, preobremenjenostjo zaposlenih ali konflikti med sodelavci.

Datum izvedbe

3. junij 2024

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Urejanje otrokovih stikov s starši po izkušnji nasilja v družini – psihološki vidik

Udeleženci

Seminar je namenjen strokovnjakom, ki sodelujejo v postopku urejanja otrokovih stikov s svojimi opažanji, ugotovitvami, predlogi ali strokovnim mnenjem. To so strokovnjaki, zaposleni na centrih za socialno delo, v kriznih centrih, varnih hišah, vzgojnih zavodih. Seminar je aktualen tudi za sodne izvedence in kandidate za sodno izvedensko delo.

Izvajalka

mag. Metoda MAJ, sodna izvedenka za psihologijo (področje psihologija družine) od leta 2018, 30-letne delovne izkušnje na področju varstva otrok in družine na CSD, avtorica strokovnih prispevkov o družinski problematiki, med drugim na temo stikov pod nadzorom, avtorica strokovnih pripomočkov za izvedbo pogovora z otrokom (vprašalnik o stikih itd).

Vsebina

V izhodišču obravnave posameznega primera moramo opredeliti otrokove družinske razmere in odgovoriti na vprašanje, kakšno in kolikšno nasilje je otrok doživel, kdo je nasilje izvajal in koliko časa. Do nasilja je naša družba na načelni ravni sprejela ničelno toleranco, vendar pa so oblike in stopnje nasilja različne, kakor tudi njegovo trajanje, zato ne moremo enačiti različnih nasilnih dogodkov. Ob tem se tudi sprašujemo, kolikšna je toleranca posameznega otroka in drugih družinskih članov do nasilnega vedenja, kakor tudi toleranca udeleženih strokovnjakov, ki v imenu otrokove koristi pišejo poročila in mnenja.

Na seminarju se bomo osredotočili na otroke in mladostnike, ki so nameščeni v krizni center, rejniško družino ali zavod. In tudi na otroke, ki imajo ločene starše in se zanje urejajo stiki s staršem, ki je izvajal nasilje nad njimi ali pa so bili priče njegovemu nasilju nad drugimi. Posebej bomo izpostavili otroke, ki so doživeli uboj ali umor matere s strani njihovega očeta. Kaj doživljajo ti otroci, kakšen odnos imajo potem do očeta in kako se ta odnos spreminja skozi čas? Temeljno vprašanje v teh primerih je, ali je za otroka dobro, da ima stike z očetom, ki je umoril njegovo mamo?

Tudi za druge oblike nasilja v družini bomo iskali odgovore na pomembna vprašanja. Kakšna so otrokova čustva, psihološke potrebe in želje, kaj doživlja otrok med in po nasilnem dogodku. Kako se z otrokom pogovarjati o vsem tem in kako uporabiti vprašalnik o stikih? Kaj vse moramo upoštevati pri analizi posameznega primera in izdelavi strokovne ocene? Kakšne stike bomo predlagali za posameznega otroka ali mladostnika: ureditev osebnih stikov, omejitev stikov ali prepoved stikov s staršem, ki je povzročal nasilje?

Datum izvedbe

5. junij 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Kako iz kremljev patoloških odnosov: Razumevanje, prepoznavanje in ponovna vzpostavitev sebe

Udeleženci

Seminar je namenjen vsem, ki želijo razumeti in se osvoboditi toksičnih odnosov ter okrepiti svojo čustveno odpornost.

Izvajalka

Maja HARTMAN, univ. dipl. soc. del., spec. psihoterapije otrok in mladostnikov, Brainspotting terapevtka, Zavod ZATIS

Vsebina

Seminar je namenjen vsem, ki se soočajo z izzivi nezdravih odnosov, polnih manipulacije, čustvenega izčrpavanja in izgube lastne vrednosti. Na izobraževanju bomo raziskali značilnosti narcistične motnje osebnosti, psihopatije in sociopatije ter dinamiko, ki jo ustvarjajo v odnosih. Poglobljeno se bomo posvetili tudi odvisnostni motnji (kodependentnosti) in njenemu vplivu na posameznika. Naučili se bomo prepoznavati »rdeče zastavice«, postavljati zdrave meje ter se s pomočjo čuječnosti in krepitev samozavesti ponovno povezati s seboj in svojimi potrebami. Seminar vključuje praktične vaje in orodja za delo na sebi.

Datum izvedbe

10. junij 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Priprava na strokovni izpit za strokovne sodelavce s področja socialnega varstva

Udeleženci

Seminar je namenjen zaposlenim in drugim delavcem na področju socialnega varstva, ki so se usposobili za strokovno delo, dokazujejo vsaj 9 mesecev delovnih izkušenj na tem področju in imajo doseženo izobrazbo, skladno z 2. členom Pravilnika o strokovnem izpitu za strokovne sodelavce na področju socialnega varstva (Uradni list RS, št. 74/22 z dne 27. 5. 2022).

Izvajalci

Tatjana POPOVIČ (CUDV Draga), Andreja RIHTER (CSD Osrednja Slovenija – Vzhod), Katja ŠTUCIN (Nacionalni inštitut za javno zdravje), Matjaž JUHART (Zveza društev gluhih in naglušnih Slovenije) in drugi strokovnjaki.

Vsebina

Udeleženci bodo na seminarju seznanjeni s temeljnimi vsebinami s področja zakonodaje, ki jo morajo poznati za opravljanje strokovnega izpita za strokovne sodelavce. Med predavatelji bodo priznani in uveljavljeni strokovnjaki, ki bodo poleg teoretičnih vsebin predstavili številne praktične primere s posameznih področij. Predstavljene bodo vsebine: izbrane teme iz Zakona o socialnem varstvu, pravna ureditev zakonske zveze in družinskih razmerij, invalidsko varstvo ter področje duševnega zdravja.

Udeleženci bodo seznanjeni tudi s specifikami ustnega preverjanja znanja za strokovni izpit za strokovne sodelavce, z namenom ustrezne priprave na izpit in uspešnega preverjanja znanja. V okviru seminarja bo na koncu potekala tudi interaktivna delavnica s strokovno delavko zbornice, ki pokriva področje izvajanja strokovnih izpitov za strokovne sodelavce. Na delavnici bodo predstavljeni primeri izpitnih vprašanj, morebitne težave in ovire pri uspešnem opravljanju strokovnega izpita za strokovne sodelavce ter smernice za študij posameznih vsebin. Na seminarju bodo udeleženci pridobili veliko strokovnega znanja, primere iz prakse, odgovore na vprašanja ali nejasnosti ter osebne nasvete, kako se uspešno pripraviti na izpit. Udeleženci bodo prejeli tudi tiskano gradivo in področno zakonodajo v e-obliki.

Datum izvedbe

19. junij 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Avgust

DAN		NASLOV SEMINARJA
1.8.2025	PE	
2.8.2025	SO	
3.8.2025	NE	
4.8.2025	PO	
5.8.2025	TO	
6.8.2025	SR	
7.8.2025	ČE	
8.8.2025	PE	
9.8.2025	SO	
10.8.2025	NE	
11.8.2025	PO	
12.8.2025	TO	
13.8.2025	SR	
14.8.2025	ČE	
15.8.2025	PE	Marijino vnebovzetje
16.8.2025	SO	
17.8.2025	NE	
18.8.2025	PO	
19.8.2025	TO	
20.8.2025	SR	
21.8.2025	ČE	
22.8.2025	PE	
23.8.2025	SO	
24.8.2025	NE	
25.8.2025	PO	PRIPRAVE NA SI ZA STROKOVNE DELAVCE
26.8.2025	TO	PRIPRAVE NA SI ZA STROKOVNE DELAVCE
27.8.2025	SR	PRIPRAVE NA SI ZA STROKOVNE DELAVCE
28.8.2025	ČE	
29.8.2025	PE	
30.8.2025	SO	
31.8.202	NE	

Priprava na strokovni izpit za strokovne delavce s področja socialnega varstva

Udeleženci

Seminar je namenjen zaposlenim in drugim delavcem na področju socialnega varstva, ki so se usposobili za strokovno delo, dokazujejo vsaj leto dni delovnih izkušenj na tem področju in imajo doseženo izobrazbo v skladu z 69. členom Zakona o socialnem varstvu (Ur. l. RS, št. 3/07 – UPB2, s spremembami), in tudi tistim delavcem, ki želijo dokazovati znanja, kot zahteva 56. člen ZSV.

Izvajalci

Suzana BOHORČ (Želva d.o.o., Ljubljana), Alja FAKIN, odvetnica, Simona MIKLAVŽIN (VDC SAŠA), dr. Metka NOVAK (CUDV Draga), mag. Nada CAHARIJAZ FERME (zunanja sodelavka SZSlo), Matjaž JUHART (Zveza društev gluhih in naglušnih Slovenije, Sašo NORČIČ (Upravna enota Gornja Radgona), dr. Suzana OREŠKI (zunanja sodelavka SZSlo), Andreja RIHTER (CSD Osrednja Slovenija - Vzhod) in drugi strokovnjaki.

Vsebina

Strokovni izpit na področju socialnega varstva je predpisan za strokovne delavce, zato ga morajo opraviti za samostojno izvajanje strokovnega dela v socialnovarstvenih organizacijah. Udeleženci bodo na seminarju seznanjeni s temeljnimi vsebinami s področja zakonodaje, ki jo morajo poznati za opravljanje strokovnega izpita. Med predavatelji so priznani in uveljavljeni strokovnjaki, ki bodo poleg teoretičnih vsebin predstavili številne praktične primere s posameznih področij. Predstavljene bodo vsebine: ustavna in državna ureditev ter organizacija javne uprave, izbrane teme iz Zakona o socialnem varstvu in Pravilnika o standardih in normativih socialnovarstvenih storitev, ureditev institucij Evropske unije, varstvo osebnih podatkov in informacije javnega značaja, kazensko procesno in materialno pravo ter izvrševanje kazenskih sankcij, pravna ureditev zakonske zveze in družinskih razmerij, invalidsko varstvo idr. Udeležence bomo seznanili tudi s specifikami ustnega preverjanja znanja za strokovni izpit in izzivi, ki ga spremljajo, z namenom ustrezne priprave na izpit in uspešnega preverjanja znanja.

V okviru seminarja bo na koncu potekala tudi interaktivna delavnica s strokovnim delavcem zbornice, ki pokriva področje izvajanja strokovnih izpitov. Na delavnici bodo predstavljeni primeri izpitnih vprašanj, najpogostejše težave in ovire pri uspešnem opravljanju strokovnega izpita ter smernice za študij posameznih vsebin.

Na seminarju bodo udeleženci pridobili veliko strokovnega znanja, primere iz prakse, odgovore na vprašanja ali nejasnosti ter osebne nasvete, kako se pripraviti na izpit, čemur bo ob koncu seminarja pripomogel tudi kandidat, ki je pred kratkim uspešno opravil strokovni izpit. Udeleženci bodo prejeli tudi gradivo v obliki skripte in področno zakonodajo v e-obliki.

Datum izvedbe

25., 26. in 27. avgust 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

21 pedagoških ur

Točke

1 točka

September

DAN		NASLOV SEMINARJA
1.9.2025	PO	
2.9.2025	TO	POMEN POZNAVANJA PSIHOPATOLOŠKIH VSEBIN ZA SVETOVALNE DELAVCE V SOCIALNEM VARSTVU
3.9.2025	SR	POMEN POZNAVANJA PSIHOPATOLOŠKIH VSEBIN ZA SVETOVALNE DELAVCE V SOCIALNEM VARSTVU
4.9.2025	ČE	MOTIVACIJSKI INTERVJU
5.9.2025	PE	
6.9.2025	SO	
7.9.2025	NE	
8.9.2025	PO	
9.9.2025	TO	ANALIZA TVEGANJA
10.9.2025	SR	
11.9.2025	ČE	KAKO Z LASTNIM VEDENJEM DO SAMOZAVESTNIH IN SREČNIH OTROK
12.9.2025	PE	
13.9.2025	SO	
14.9.2025	NE	
15.9.2025	PO	
16.9.2025	TO	DELO S PARTNERJI IN SVOJCI ZASVOJENIH (DELAVNICA)
17.9.2025	SR	
18.9.2025	ČE	DEMENCA PRI OSEBAH Z MOTNJO V DUŠEVNEM RAZVOJU
19.9.2025	PE	
20.9.2025	SO	
21.9.2025	NE	
22.9.2025	PO	
23.9.2025	TO	
24.9.2025	SR	
25.9.2025	ČE	GLAS IN KORIST OTROKA V PRIMERIH RAZVEZ, KJER JE PRISOTNO NASILJE V OBLIKI PRISILNEGA NADZORA
26.9.2025	PE	
27.9.2025	SO	
28.9.2025	NE	
29.9.2025	PO	
30.9.2025	TO	

Pomen poznavanja psihopatoloških vsebin za svetovalne delavce v socialnem varstvu

Udeleženci

Seminar je namenjen zaposlenim na področju socialnega varstva, zdravstva, šolstva in širše.

Izvajalka

mag. Mojca CERKOVNIK HVALA, univ. dipl. soc. del., supervizorka, Univerzitetna psihiatrična klinika Ljubljana

Vsebina

Poznavanje psihopatologije je ključnega pomena za svetovalne delavce v socialnem varstvu, saj jim omogoča, da bolje razumejo vedenje, čustvovanje in miselne procese posameznikov, ki potrebujejo njihovo pomoč. Ljudje, ki se znajdejo v stiski ali zahtevajo podporo socialnih služb, se pogosto soočajo z različnimi duševnimi motnjami, zato je strokovno razumevanje teh vsebin osnova za ustrezno pomoč in intervencijo. Poznavanje psihopatologije je torej temeljna kompetenca, ki svetovalnim delavcem omogoča, da svoje delo opravljajo bolj strokovno, učinkovito in s sočutjem. Takšno znanje ne le izboljšuje kakovost storitev za klienta, temveč tudi prispeva k večji profesionalnosti in zadovoljstvu svetovalcev pri njihovem delu.

Program izobraževanja bo zajemal: uvod v psihopatologijo, pregled glavnih duševnih motenj (motnje razpoloženja, anksiozne motnje, psihotične motnje, osebnostne motnje, motnje pri otrocih in mladostnikih), temo psihopatologije v socialnem kontekstu ter praktične strategije za socialne in svetovalne delavce.

Datum izvedbe

2. in 3. september 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

16 pedagoških ur

Točke

1 točka

Motivacijski intervju

Udeleženci

Seminar je namenjen zaposlenim na področju socialnega varstva, zdravstva, šolstva in širše.

Izvajalka

mag. Mojca CERKOVNIK HVALA, univ. dipl. soc. del., supervizorka, Univerzitetna psihiatrična klinika Ljubljana

Vsebina

Seminar na temo Motivacijski intervju je opredeljen kot sodelovalna, na osebo usmerjena oblika vodenja s ciljem krepitev motivacije za spremembe. Osnove Motivacijskega intervjuja izvirajo iz svetovanja, ki je usmerjeno na posameznika, kognitivne terapije, sistemske teorije in socialne psihologije. Motivacijski intervju poudarja sodelovanje med posameznikom in svetovalcem, vzpodbuja posameznikovo odkrivanje lastnih razlogov za spremembo in je usmerjen v prepoznavanje osebne moči za spreminjanje. Motivacijski intervju lahko uporabljamo kot samostojno tehniko, lahko je integriran v različne oblike obravnave, lahko pa je priprava motivacijskih temeljev znotraj posameznega programa. V središču obravnave je vedno posameznik, vendar ima strokovni delavec pred sabo vedno natančno določen strokovni cilj, ki ga poskuša doseči s pomočjo različnih aktivnih motivacijskih intervencij v procesu svetovanja. Udeleženci bodo na seminarju seznanjeni s temeljnimi principi motivacijskega intervjuja, predstavljen bo šest stopenjski model sprememb po Prochaski in Di Clemente, pomen odporov in upravljanje z njimi. Poseben poudarek bo tudi na uporabi pridobljenih znanj v praktičnih primerih.

Datum izvedbe

18. september 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Analiza tveganja

Udeleženci

Seminar je namenjen strokovnim delavcem s področja socialnega varstva.

Izvajalka

Petra HAMERŠAK, dipl. def., strokovna vodja, inštruktažna svetovalka, Socialnovarstveni zavod Hrastovec

Vsebina

V okviru predavanja bodo slušatelji dobili osnovne informacije o teoretičnih izhodiščih metode analize tveganja in se seznanili s posameznimi elementi analize tveganja. Na lastnih izkušnjah se bodo seznanili s tveganji in opredelili posamezne elemente metode analize tveganja v primerjavi s konkretnimi aktivnostmi, nalogami, zadolžitvami. Izhajali bomo iz osebnih izkušenj in se navezali na aktivnosti na delovnem področju. Krepili bomo zavedanje o tem, da je potrebno tvegati, če želimo napredovati.

Predavanje poteka v frontalni obliki in v obliki skupinskega dela s poročanjem skupini. Slušatelji so ves čas aktivni in sokreirajo vsebino in rešitve. Na koncu se slušatelji usposobijo za zapis individualne ali skupinske analize tveganja.

Datum izvedbe

9. september 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Kako z lastnim vedenjem do samozavestnih in srečnih otrok

Udeleženci

Seminar je namenjen staršem in strokovnjakom, ki delajo z družinami.

Izvajalki

Maja HARTMAN, univ. dipl. soc. del., spec. psihoterapije otrok in mladostnikov, Brainspotting terapevtka, Zavod ZATIS

Vsebina

Na izobraževanju se bomo osredotočili na razumevanje tega, kako vedenje staršev neposredno vpliva na otrokovo čustveno varnost, razvoj in vedenje. Otrok ne "popravljamo" ampak vzpostavimo samorefleksijo našega vedenja, čustvovanja, strahov in prepričanj. Poudarek je na tem, kako čustvena prisotnost in sposobnost staršev, da skrbijo zase, gradita varno navezanost, ki je temelj zdravega razvoja otroka. Seminar ponuja praktične vaje in strategije, ki pomagajo staršem graditi samozavestne, čustveno odporne in srečne otroke. Strokovnjake, ki delajo z družinami pa opolnomoči za podporo in pomoč staršem in otrokom.

Datum izvedbe

11. september 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Delo s partnerji in svojci zasvojenih (delavnica)

Udeleženci

Seminar je namenjen zaposlenim na področju socialnega varstva, zdravstva, šolstva in širše.

Izvajalec

Peter TOPIĆ, univ. dipl. soc. del., psihoterapevt, CSAT, Inštitut za zasvojenosti in travme

Vsebina

Strokovna usposobljenost pri delu z zasvojenimi in njihovimi družinskimi člani odločilno vpliva na proces okrevanja in preprečevanje recidivov. Tako kot zasvojeni tudi njihovi partnerji pogosto zunaj sebe iščejo nekaj, kar jim bo prineslo in zagotovilo čustveno stabilnost, ki jim jo primanjkuje in so jo tako zelo pogrešali v otroštvu. Dve pomembni nalogi, ki ju otrok v optimalnih okoliščinah dokonča, sta sposobnost za varno navezanost na drugo osebo in zaupanje. Delo s partnerji in svojci zasvojenih pomembno vpliva na okrevanje celotne družine in preprečuje nadaljnjo nepotrebno škodo. Pri pomoči zasvojenim je vprašanje kaj reči otrokom ena največjih dilem tudi za izkušene strokovnjake. Odločitev ima lahko dolgotrajne ali celo trajne posledice predvsem za otroke. Starši morajo pri svoji odločitvi upoštevati kup dejavnikov, vključujoč starost in razvojno zrelost otroka, vsebino, ki jo bodo delili z njim, otrokovo stabilnost in družinsko dinamiko. Pri delu s partnerji se v zadnjem času vse bolj uveljavljajo pristopi, ki ne temeljijo več na travmi ampak na teoriji navezanosti, kar lahko precej razbremeni partnerje zasvojenih, predvsem pa zmanjša sram, ki je pomemben dejavnik tveganja za recidiv.

Datum izvedbe

25. september 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Demenca pri osebah z motnjo v duševnem razvoju

Udeleženci

Seminar je namenjen zaposlenim na področju socialnega varstva, zdravstva in drugim zainteresiranim.

Izvajalka

Dalja PEČOVNIK, dipl. m.s., mag. org. in men. soc. dej., Socio Vizija, s.p.

Vsebina

Glede na statistične podatke pojavnost demence iz leta v leto narašča. Iz skupine oseb, ki jim je lahko postavljena ta diagnoza pa niso izvzete niti osebe z motnjo v duševnem razvoju. Na seminarju bomo pogledali teoretična izhodišča in proučili pristope, ki so nam lahko v pomoč pri delu z osebami z motnjo v duševnem razvoju, pri katerih je opazna demenca in pri delu z njihovimi svojci.

Datum izvedbe

16. september 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Glas in korist otroka v primerih razvez, kjer je prisotno nasilje v obliki prisilnega nadzora

Udeleženci

Seminar je namenjen zaposlenim na področju socialnega varstva, zdravstva in drugim zainteresiranim.

Izvajalca

Primož ŠEME, univ. dipl. soc. del. z zaključeno podiplomsko specializacijo iz zakonske in družinske terapije, certificiran partnerski in družinski terapevt, strokovni delavec in višji svetovalec v socialnem varstvu, CSD Osrednja Slovenja – vzhod, Mojca ŠEME, univ. dipl. soc., univ. dipl. soc. del., integrativna relacijska psihoterapevtka, asistentka na Fakulteti za socialno delo Univerze v Ljubljani.

Vsebina

Prisilni nadzor, kot ga opredeljujeta Evan Stark in Emma Katz, je oblika nasilja, ki presega fizično zlorabo in vključuje sistematično omejevanje svobode, nadzor nad osebnimi odločitvami ter ustrahovanje, s čimer povzročitelj dosega prevlado moči in dominacijo nad žrtvijo. V kontekstu razvez se ta oblika nasilja pogosto nadaljuje tudi po prekinitvi partnerskega razmerja, kjer povzročitelj uporablja pravne postopke, ustrahovanje, manipulacijo otrok, spodkopavanje odnosa mati-otrok in ekonomske pritiske za ohranjanje moči nad bivšo partnerko. Takšno nasilje močno posega v svobodo, varnost, avtonomijo in identiteto žrtve ter onemogoča okrevanje po razhodu. Otroci v teh situacijah niso le pasivni opazovalci, temveč pogosto neposredne tarče nasilnih strategij. Pogosto so izpostavljeni trajni manipulaciji, lojalnostim konfliktom in čustvenim posledicam. Travmatične posledice nadzora nad materjo so-občutijo. Kljub temu pravni in socialni sistemi pogosto delujejo v smeri spodbujanja stikov z obema staršema, ne glede na prisotnost nasilja. Ta pristop zanemarija otrokovo potrebo po varnosti in stabilnosti. Razveze z nasiljem zato zahtevajo sistemske pristope, ki bi združevali pravne, socialne in terapevtske intervencije za zaščito otrok (in mater) ter podpiranje njihovega glasu.

Seminar bo namenjen razumevanju dinamike ločitvenega in post-ločitvenega nasilja ter krepitvi kompetenc strokovnih delavcev in delavk pri obravnavi razvez z nasiljem v obliki prisilnega nadzora.

Vsebina po sklopih:

- Tipologija partnerskih konfliktov, tipologija razvez in tipologija nasilja, z osredotočenjem na prisilni nadzor kot subtilno, a uničujočo obliko nasilja v družini.
- Ključni pomen razlikovanja med razvezami, kjer je prisoten konflikt in razvezami z nasiljem.
- Prikrite in manipulativne taktike/strategije povzročiteljev nasilja v obliki prisilnega nadzora.
- Starševski stil povzročiteljev prisilnega nadzora.
- Kritika koncepta visoko-konfliktnih razvez ter škodljivost teorije sindroma odtujitve otroka pri odločanju o varstvu in vzgoji ter stikih v primerih nasilja v obliki prisilnega nadzora.
- Kako strukturirati varstvo in vzgojo ter stike v primerih razvez, kjer je prisotno nasilje v obliki prisilnega nadzora.
- Prepoznavanje otrokovih potreb in njegovega glasu v primerih prisilnega nadzora.
- Kaj za svoje okrevanje potrebujejo otroci, ki so doživeli dvojno travmo - razvezo in nasilje v družini.

Datum izvedbe

16. september 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Oktober

DAN		NASLOV SEMINARJA
1.10.2025	SR	
2.10.2025	ČE	
3.10.2025	PE	
4.10.2025	SO	
5.10.2025	NE	
6.10.2025	PO	
7.10.2025	TO	
8.10.2025	SR	XXXI. DNEVI SOCIALNE ZBORNICE SLOVENIJE
9.10.2025	ČE	XXXI. DNEVI SOCIALNE ZBORNICE SLOVENIJE
10.10.2025	PE	
11.10.2025	SO	
12.10.2025	NE	
13.10.2025	PO	
14.10.2025	TO	SEMINAR ZA ZAPOSLENE NA PODROČJU STAR. VARSTVA – III. IZVEDBA
15.10.2025	SR	
16.10.2025	ČE	PRIPRAVA NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE SODELAVCE
17.10.2025	PE	
18.10.2025	SO	
19.10.2025	NE	
20.10.2025	PO	
21.10.2025	TO	KONFLIKTI IN NESOGLASJA KOT PRILOŽNOST ZA RAST
22.10.2025	SR	PRIPRAVE NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE DELAVCE
23.10.2025	ČE	PRIPRAVE NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE DELAVCE
24.10.2025	PE	PRIPRAVE NA STROKOVNI IZPIT ZA STROKOVNE DELAVCE
25.10.2025	SO	
26.10.2025	NE	
27.10.2025	PO	
28.10.2025	TO	
29.10.2025	SR	
30.10.2025	ČE	
31.10.2025	PE	Dan reformacije

XXXI. Dnevi Socialne zbornice Slovenije

Socialna zbornica Slovenije bo v okviru dvodnevne strokovne srečanja različnih akterjev na področju socialnega varstva, XXXI. Dnevi Socialne zbornice Slovenije, v sodelovanju z različnimi izvajalci javnega, nevladnega in zasebnega sektorja pripravila aktualne vsebine za zaposlene na različnih področjih socialnega varstva.

Tradicionalno srečanje skupaj z vabljenimi gosti, govorniki in udeleženci vsakokrat vabi k sooblikovanju strokovnih stališč, smernic in predlogov za nadaljnje delo in strokovni razvoj v spreminjajočih se okoliščinah za naslavljanje potreb najranljivejših članov družbe. Dvodnevni dogodek zbornica oblikuje s skupnimi prizadevanji strokovnjakov in prakse socialnega varstva z namenom združitve znanja, informacija in izkušenj, da skrbno preučimo izpostavljene teme, poiščemo ustrezne odgovore in izpostavimo dosegljive cilje.

Datum izvedbe

8. in 9. oktober 2025

Trajanje

14 pedagoških ur

Točke

1 točka

Seminar za zaposlene na področju starševskega varstva in družinskih prejemkov – 3. izvedba

Udeleženci

Seminar bomo v letu 2025 izvedli trikrat, in sicer v marcu, maju in oktobru. Namenjen je strokovnim delavcem na centrih za socialno delo, ki delajo na področju starševskega varstva in družinskih prejemkov.

Izvajalki

Nataša JAMNIK in Urška TRTNIK, Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti

Vsebina

Na seminarju bomo predstavili aktualne novice s področja pravic iz zavarovanja za starševsko varstvo in družinskih prejemkov. Podrobneje bodo predstavljene pravice, kjer je prišlo do novosti ter načrtovane spremembe pri posameznih pravicah. Predstavljena bo tudi aktualna sodna praksa. Del seminarja bo namenjen reševanju najpogostejših problemov in vprašanj, ki se pojavljajo pri delu centrov za socialno delo.

Datum izvedbe

16. oktober 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Priprava na strokovni izpit za strokovne sodelavce s področja socialnega varstva

Udeleženci

Seminar je namenjen zaposlenim in drugim delavcem na področju socialnega varstva, ki so se usposobili za strokovno delo, dokazujejo vsaj 9 mesecev delovnih izkušenj na tem področju in imajo doseženo skladno z 2. členom Pravilnika o strokovnem izpitu za strokovne sodelavce na področju socialnega varstva (Uradni list RS, št. 74/22 z dne 27. 5. 2022).

Izvajalci

Tatjana POPOVIČ (CUDV Draga), Andreja RIHTER (CSD Osrednja Slovenija – Vzhod), Katja ŠTUCIN (Nacionalni inštitut za javno zdravje), Matjaž JUHART (Zveza društev gluhih in naglušnih Slovenije) in drugi strokovnjaki.

Vsebina

Udeleženci bodo na seminarju seznanjeni s temeljnimi vsebinami s področja zakonodaje, ki jo morajo poznati za opravljanje strokovnega izpita za strokovne sodelavce. Med predavatelji bodo priznani in uveljavljeni strokovnjaki, ki bodo poleg teoretičnih vsebin predstavili številne praktične primere s posameznih področij. Predstavljene bodo vsebine: izbrane teme iz Zakona o socialnem varstvu, pravna ureditev zakonske zveze in družinskih razmerij, invalidsko varstvo ter področje duševnega zdravja.

Udeleženci bodo seznanjeni tudi s specifikami ustnega preverjanja znanja za strokovni izpit za strokovne sodelavce, z namenom ustrezne priprave na izpit in uspešnega preverjanja znanja. V okviru seminarja bo na koncu potekala tudi interaktivna delavnica s strokovno delavko zbornice, ki pokriva področje izvajanja strokovnih izpitov za strokovne sodelavce. Na delavnici bodo predstavljeni primeri izpitnih vprašanj, morebitne težave in ovire pri uspešnem opravljanju strokovnega izpita za strokovne sodelavce ter smernice za študij posameznih vsebin. Na seminarju bodo udeleženci pridobili veliko strokovnega znanja, primere iz prakse, odgovore na vprašanja ali nejasnosti ter osebne nasvete, kako se uspešno pripraviti na izpit. Udeleženci bodo prejeli tudi tiskano gradivo in področno zakonodajo v e-obliki.

Datum izvedbe

16. oktober 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Konflikti in nesoglasja kot priložnost za rast

Udeleženci

Seminar je namenjen zaposlenim v socialnem varstvu, zdravstvu, šolstvu in širše.

Izvajalka

Neli PAVLIN BORIĆ, univ. dipl. pol., SDI trenerka in moderatorka, NLP praktik, Power Trainer, Tretji prostor

Vsebina

V svojem vsakdanjiku imamo kar nekaj zahtevnih sogovornikov. Kdo so to?

Zahteven sogovornik je lahko vsakdo s težavo, ki mu predstavlja oviro in ga zato »frustrira«. Sogovornik želi, pričakuje ali celo zahteva takojšen odziv in rešitev težave. Na drugi strani smo mi, ki se nahajamo pod nenehnimi pritiski, tako težavnih in nezadovoljnih »strank« – svojcev, uporabnikov, lahko pa tudi nadrejenih in drugih sodelavcev.

Na delavnici bomo ozaveščali vzroke za nesoglasja, frustracije, napetosti in konflikte in vadili tehnike za učinkovito reševanje le teh.

Trenirali bomo načine, kako ostanemo v napetih in konfliktnih situacijah mirni in obvladujemo svoje morebitne negativne ali destruktivne reakcije. S tem bomo ugodno vplivali tako na počutje sogovornika kot na rezultat pogovora in nenazadnje tudi nase.

Usmerili se bomo v naš osebni razvoj, na tista področja, kjer imamo vpliv in to je predvsem naša sposobnost prepoznavanja in nadzorovanja svojih odzivov ter regulacija svojih čustev.

Datum izvedbe

21. oktober 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Priprava na strokovni izpit za strokovne delavce s področja socialnega varstva

Udeleženci

Seminar je namenjen zaposlenim in drugim delavcem na področju socialnega varstva, ki so se usposobili za strokovno delo, dokazujejo vsaj leto dni delovnih izkušenj na tem področju in imajo doseženo izobrazbo v skladu z 69. členom Zakona o socialnem varstvu (Ur. l. RS, št. 3/07 – UPB2, s spremembami), in tudi tistim delavcem, ki želijo dokazovati znanja, kot zahteva 56. člen ZSV.

Izvajalci

Suzana BOHORČ (Želva d.o.o., Ljubljana), Alja FAKIN, odvetnica, Simona MIKLAVŽIN (VDC SAŠA), dr. Metka NOVAK (CUDV Draga), mag. Nada CAHARIJAZ FERME (zunanja sodelavka SZSlo), Matjaž JUHART (Zveza društev gluhih in naglušnih Slovenije, Sašo NORČIČ (Upravna enota Gornja Radgona), dr. Suzana OREŠKI (zunanja sodelavka SZSlo), Andreja RIHTER (CSD Osrednja Slovenija - Vzhod) in drugi strokovnjaki.

Vsebina

Strokovni izpit na področju socialnega varstva je predpisan za strokovne delavce, zato ga morajo opraviti za samostojno izvajanje strokovnega dela v socialnovarstvenih organizacijah. Udeleženci bodo na seminarju seznanjeni s temeljnimi vsebinami s področja zakonodaje, ki jo morajo poznati za opravljanje strokovnega izpita. Med predavatelji so priznani in uveljavljeni strokovnjaki, ki bodo poleg teoretičnih vsebin predstavili številne praktične primere s posameznih področij. Predstavljene bodo vsebine: ustavna in državna ureditev ter organizacija javne uprave, izbrane teme iz Zakona o socialnem varstvu in Pravilnika o standardih in normativih socialnovarstvenih storitev, ureditev institucij Evropske unije, varstvo osebnih podatkov in informacije javnega značaja, kazensko procesno in materialno pravo ter izvrševanje kazenskih sankcij, pravna ureditev zakonske zveze in družinskih razmerij, invalidsko varstvo idr. Udeležence bomo seznanili tudi s specifikami ustnega preverjanja znanja za strokovni izpit in izzivi, ki ga spremljajo, z namenom ustrezne priprave na izpit in uspešnega preverjanja znanja.

V okviru seminarja bo na koncu potekala tudi interaktivna delavnica s strokovnim delavcem zbornice, ki pokriva področje izvajanja strokovnih izpitov. Na delavnici bodo predstavljeni primeri izpitnih vprašanj, najpogostejše težave in ovire pri uspešnem opravljanju strokovnega izpita ter smernice za študij posameznih vsebin.

Na seminarju bodo udeleženci pridobili veliko strokovnega znanja, primere iz prakse, odgovore na vprašanja ali nejasnosti ter osebne nasvete, kako se pripraviti na izpit, čemur bo ob koncu seminarja pripomogel tudi kandidat, ki je pred kratkim uspešno opravil strokovni izpit. Udeleženci bodo prejeli tudi gradivo v obliki skripte in področno zakonodajo v e-obliki.

Datum izvedbe

22., 23. in 24. oktober 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

21 pedagoških ur

Točke

1 točka

November

DAN		NASLOV SEMINARJA
1.11.2025	SO	Dan spomina na mrtve
2.11.2025	NE	
3.11.2025	PO	
4.11.2025	TO	
5.11.2025	SR	
6.11.2025	ČE	MUNCHAUSNOV SINDROM IN MUNCHAUSNOV SINDROM PO POSREDNIKU
7.11.2025	PE	
8.11.2025	SO	
9.11.2025	NE	
10.11.2025	PO	
11.11.2025	TO	IZVAJANJE STORITEV ZA UPORABNIKE S POSEBNIMI POTREBAMI
12.11.2025	SR	
13.11.2025	ČE	
14.11.2025	PE	
15.11.2025	SO	
16.11.2025	NE	
17.11.2025	PO	
18.11.2025	TO	
19.11.2025	SR	
20.11.2025	ČE	OD ŽELJE DO CILJA SKOZI TERAPEVTSKI PROCES
21.11.2025	PE	
22.11.2025	SO	
23.11.2025	NE	
24.11.2025	PO	
25.11.2025	TO	
26.11.2025	SR	
27.11.2025	ČE	
28.11.2025	PE	
29.11.2025	SO	
30.11.2025	NE	

Munchausnov sindrom in munchausnov sindrom po posredniku

Udeleženci

Seminar je namenjen strokovnim delavcem in sodelavcem s področja socialnega varstva in šolstva ter ostalim zainteresiranim.

Izvajalka

mag. Mojca HVALA CERKOVNIK, supervizorka, metasupervizorka, Psihiatrična klinika Ljubljana

Vsebina

V seminarju bomo osvetlili dokaj nepoznan sindrom, ki pa ni tako redek pri delu z ranljivimi skupinami. "Munchausnov sindrom" in "Munchausnov sindrom po posredniku" sta dva ločena pojma, ki ju lahko povežemo s pretiranim ali namernim povzročanjem simptomov bolezni. Oba izraza imata svoje specifičnosti v psihologiji in medicini.

Munchausnov sindrom:

- Munchausnov sindrom je duševna motnja, kjer posameznik simulira ali pretirava bolezenske simptome, da bi pridobil pozornost, sočutje ali druge koristi.
- Osebe s tem sindromom se lahko pretvarjajo, da so bolne, lažejo o simptomih ali celo povzročijo simptome, da bi bili deležni medicinske pozornosti.
- Ime izvira iz barona Münchhausna, nemške literarne figure, znanega po neverjetnih pripovedih.

Munchausnov sindrom po posredniku (Munchausnov sindrom, posredovanje):

- Pri Munchausnovem sindromu po posredniku je osrednja oseba običajno skrbnik ali negovalec, ne pa bolnik sam, ki povzroča ali prireja bolezenske simptome pri osebi, za katero skrbi (npr. otroku, starejšemu družinskemu članu).
- To je kompleksen in resen primer zlorabe, kjer skrbnik nameroma povzroči ali prireja simptome pri drugi osebi, včasih zato, da bi dobil pozornost ali dosegel nek določen cilj.
- Ta sindrom se imenuje "po posredniku," ker je posrednik (skrbnik) tisti, ki izvaja dejanja, ne pa tudi oseba, ki je žrtev teh dejanj.

Obe stanji sta redki in kompleksni ter zahtevata strokovno obravnavo. V obeh primerih so prizadeti posamezniki lahko izpostavljeni resnim tveganjem za svoje zdravje, zato je pomembno, da se pristopi k diagnostiki in obravnavi.

Munchausnov sindrom po posredniku (Munchausen syndrome by proxy) je specifična oblika zlorabe otrok, kjer skrbnik (običajno mati ali druga oseba, ki je odgovorna za nego otroka) namerno povzroča ali prireja bolezenske simptome pri otroku. Ta sindrom je tudi znan kot "sindrom lažnivega predstavljanja bolezni pri drugem" (Factitious Disorder Imposed on Another - FDIA) v sodobni literaturi. Gre za resen primer zlorabe in zahteva hitro prepoznavanje ter ukrepanje, saj otroci, ki so žrtve tega sindroma, pogosto trpijo zaradi nepotrebnih medicinskih postopkov in tveganja za resne zdravstvene zaplete. Zdravstveni strokovnjaki in socialni delavci se ukvarjajo s prepoznavanjem in obravnavo primerov Munchausnovskega sindroma po posredniku v prizadevanju za zaščito otrok. Na seminarju se bomo osredotočili predvsem na načine in tehnike dela, ki so nam lahko v pomoč pri prepoznavanju tega sindroma in učinkovitem ukepanju.

Datum izvedbe

6. november 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Izvajanje storitev za uporabnike s posebnimi potrebami

Udeleženci

Seminar je namenjen zaposlenim, ki delajo neposredno z uporabniki pri izvajanju socialnovarstvenih storitev.

Izvajalka

dr. Irena CEGLAR, VONA, svetovanje in izobraževanje

Vsebina

Za kakovost življenja uporabnikov so bistvenega pomena dobri medsebojni odnosi ter ustrezno prilagojeno sporazumevanje. Odnos med uporabniki je pomemben tudi z vidika opolnomočenja, moči in vpliva, ki ga ima uporabnik nad izvajanjem storitve.

Osnovni cilj programa je pridobitev in poglobitev znanj ter veščin za ustrezno komunikacijo z uporabniki ter za vzpostavljanje in ohranjanje dobrih, spoštljivih in medsebojnih odnosov med zaposlenimi in uporabniki.

Program je praktično usmerjen, udeleženci se nanj predhodno pripravijo in prinesejo primere iz svoje prakse. Udeleženci bodo imeli možnost ovrednotiti lastno prakso, prepoznavati uporabnost pristopov in praks ter možnost njihove uporabe pri vsakdanjem delu.

Datum izvedbe

11. november 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

Od želje do cilja skozi terapevtski proces: Kako svetovalni delavci podprete uporabnike pri doseganju ciljev

Udeleženci

Seminar je namenjen svetovalnim delavcem, ki želijo uporabnikom pomagati pri postavljanju in doseganju ciljev skozi terapevtski proces.

Izvajalka

Maja HARTMAN, univ. dipl. soc. del., spec. psihoterapije otrok in mladostnikov, Brainspotting terapevtka, Zavod ZATIS

Vsebina

Na izobraževanju bomo poglobljeno raziskali, kako želje in cilji nastajajo, kako jih konkretizirati in kako podpirati uporabnike pri premagovanju ovir na poti do njihovih ciljev. Osredotočili se bomo na metode, ki svetovalnim delavcem omogočajo, da učinkovito podprejo stranke pri oblikovanju realnih ciljev, premagovanju notranjih blokad, spreminjanju prepričanj in krepitvi motivacije za spremembe. Seminar vključuje praktične tehnike, ki jih svetovalni delavci lahko uporabijo v svoji praksi, da uporabnikom omogočijo prepoznavanje in uresničevanje njihovih osebnih želja.

Datum izvedbe

20. november 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

December

DAN		NASLOV SEMINARJA
1.12.2025	PO	
2.12.2025	TO	
3.12.2025	SR	DUŠEVNE MOTNJE V STAROSTI
4.12.2025	ČE	
5.12.2025	PE	
6.12.2025	SO	
7.12.2025	NE	
8.12.2025	PO	
9.12.2025	TO	
10.12.2025	SR	
11.12.2025	ČE	
12.12.2025	PE	
13.12.2025	SO	
14.12.2025	NE	
15.12.2025	PO	
16.12.2025	TO	
17.12.2025	SR	
18.12.2025	ČE	
19.12.2025	PE	
20.12.2025	SO	
21.12.2025	NE	
22.12.2025	PO	
23.12.2025	TO	
24.12.2025	SR	
25.12.2025	ČE	Božič
26.12.2025	PE	Dan samostojnosti in enotnosti
27.12.2025	SO	
28.12.2025	NE	
29.12.2025	PO	
30.12.2025	TO	
31.12.2025	SR	Silvestrovo

Duševne motnje v starosti

Udeleženci

Seminar je namenjen zaposlenim v socialnem varstvu in zdravstvu ter drugim zainteresiranim.

Izvajalka

asist. dr. Polona RUS PRELOG, dr med., spec. psih., Univerzitetna psihiatrična klinika Ljubljana

Vsebina

Ljudje z demenco so krhki, odvisni od drugih, potrebujejo pomoč pri vsakodnevni aktivnosti ter dobro postdiagnostično podporo. Omejitve gibanja in socialna izolacija predstavlja pomembno oviro in stres in je povezana s številnimi tveganji za telesno in psihično zboleznost bolnikov z demenco in tudi njihovih najbližjih. Nujno je zagotavljati oskrbo, dobro počutje in kakovost življenja ter zmanjšati breme oskrbe pri negovalcih. Delavnica bo naslovila nekatere novejšje in praktične rešitve in pristope ob prilagoditvi na stresne in nenadne situacije.

Datum izvedbe

3. december 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

7 pedagoških ur

Točke

0,5 točke

II. del

MODULARNA IZOBRAŽEVANJA

Program usposabljanja »Razvoj komunikacijskih veščin za boljše medosebne odnose in uspešno sodelovanje«

Usposabljanje obsega tri module, v katerih bodo udeleženci spoznali temeljne veščine asertivnega komuniciranja, s katerimi gradimo in izboljšujemo medosebne odnose, sodelovanje in lastno zadovoljstvo. Pri tem je potrebno ozavestiti štiri dimenzije t.i. modela jaza v odnosu: naše misli in prepričanja, čustva, telo in naše vedenje ter se jih naučiti »upravljati«, še posebej v neprijetnih konfliktnih situacijah. Usposabljanje je oblikovano kot zaključena celota, zato je zaželeno, da se posamezniki udeležijo vseh treh modulov.

Udeleženci

Usposabljanje je namenjeno zaposlenim na področju socialnega varstva, zdravstva in širše.

Izvajalka

Tatjana ZIDAR GALE, univ. dipl. dramaturginja, certificirana integrativna relacijska psihoterapevtka, predavateljica retorike in komunikacijskih veščin

Vsebina modulov

1. MODUL: ASERTIVNO KOMUNICIRANJE

Spoznali boste, kako se najpogosteje odzovete v vsakdanjih situacijah – s sodelavci, uporabniki oz. strankami, domačimi ...:

- zakaj izbiramo agresivno (strategija boja), pasivno (strategija bega) in pasivno – agresivno vedenje (manipulacija ali dvojna sporočila)
- zakaj se začnemo »čudno« obnašati, kaj se takrat dogaja v nas (slaba volja, zamere, užaljenost, prizadetost, občutek nesprejetosti ...)

Spoznali boste, kaj je asertivno ali načelno komuniciranje, s katerim gradimo odnose in izboljšamo skupno sodelovanje:

- kako pojasniti svoje želje, tudi zahteve brez konfliktov; kako se »odpreti« in se pogovoriti o stvareh, ki nas motijo
- se zavedamo, kako s svojim vedenjem vplivamo na sogovornike; kaj s svojim vedenjem povzročimo v njih
- kaj storiti, če se spremenijo čustva sogovornika, njegovo vedenje pa postane za nas moteče
- kako umiriti sogovornika, da se lahko začnemo pogovarjati
- kako zgraditi pogovor, ki bo pripeljal do dogovora

2. MODUL: RAZUMETI SEBE, DA IZBOLJŠAMO SODELOVANJE IN ODNOSE Z DRUGIMI

Naučili se boste prepoznavati svoja tri ego stanja, kar vam bo pomagalo prepoznati svoje stare vzorce delovanja (ponotranjene oz. pridobljene in »zafiksirane«):

- zakaj kritiziramo, se razburjamo, iščemo krivce ...; zakaj smo kdaj zelo zaskrbljeni in se počutimo nemočne ...; kako delujemo, kadar se počutimo suverene, mirne in samozavestne

Naučili se boste učinkovito uporabljati stebre asertivnosti:

- kako povedati in sprejeti kritiko; kaj pomeni pravilno izrečena povratna informacija
- kako reči ne
- kako povedati manj prijetno novico
- kako povedati in zagovarjati svoje mnenje
- kako »pametno in pravilno« nasprotovati, kadar se s predlogi ali mnenji drugih ne strinjamo

Spoznali boste, kako vam pri vsem tem lahko pomaga polivagalna teorija (regulacija avtonomnega živčnega sistema); z njeno pomočjo boste v situaciji lahko ostali mirni in suvereni

3. MODUL: REŠEVANJE KONFLIKTNIH SITUACIJ NA ASERTIVEN NAČIN

Morda pa bo konflikt večji, zato se bo treba z osebami učinkovito pogovoriti in najti skupno rešitev:

- vsak pogovor združuje tri temeljne pogovore:
 - pogovor »kaj se je zgodilo« (resnica, namen, krivda), pogovor o čustvih in pogovor o identiteti
 - kje in zakaj naredimo največ napak (npr. iskanje krivcev)
- štiri temeljna izhodišča (harvarska metoda): problem, interesi, možnosti, merila
- štiri temeljna načela (harvarska metoda): ločimo problem od ljudi; osredotočimo se na interese, ne na položaje; vztrajajmo na temelju objektivnih meril; poiščimo več možnih rešitev.

Obseg programa

3 moduli (vsak modul obsega 7 pedagoških ur)

Datumi izvedbe

6. maj 2025
22. maj 2025
12. junij 2025

Kraj izvedbe

Izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije

Trajanje

21 pedagoških ur

Točke

1 točka

III. del

EKSKLUZIVNA IZOBRAŽEVANJA

Ekskluzivno izobraževanje

Socialna zbornica Slovenije z izobraževalno dejavnostjo sledi aktualnim trendom in se sproti odziva na potrebe zaposlenih, ki se pojavljajo na terenu, zato vse od leta 2021 organizira ti. ekskluzivne seminarje. Gre za seminarje na različne teme oz. vsebine, ki jih nismo utegnili vključiti v aktualni katalog programov usposabljanj ali pa se je potreba po le-teh pojavila naknadno.

Zbornica zato vabi vse člane in druge udeležence seminarjev k soustvarjanju predlogov, mnenj in pobud za razširitev in nadgradnjo izobraževalnih vsebin.

Svoje pobude in predloge lahko naslovite na e-naslov: ic@szslo.si ali pa jih sporočite po telefonski poti na št. 01/ 292 73 17.

IV. del

IZOBRAŽEVANJA PO MERI NAROČNIKA

Izobraževanje po meri naročnika

Si želite pridobiti aktualna strokovna znanja, ki vam bodo omogočila posodobiti veščine za krepitev razvojnega duha organizacije, spodbujanje motivacije in odkrivanje talentov zaposlenih?

Ekipa izobraževalnega centra na Socialni zbornici Slovenije se že vrsto let aktivno predstavlja v vlogi spremljevalca pri usposabljanju strokovnih delavcev in drugih slušateljev številnih organizacij, služb in podjetij na področju socialnega varstva. Zato vam ponujamo strokovno podporo pri pripravi ciljno usmerjenega načrta izobraževanja, prilagojenega potrebam in dejavnostim vaše organizacije.

Pot za pripravo programov izobraževanja in usposabljanja vselej predstavljajo želje udeležencev. Ravno tako tudi področja vseživljenjskega učenja, ki so v času hitrega napredka in uvajanja sprememb bistvena prednost za učinkovitejšo izpolnjevanje ciljev organizacije.

Prednost Izobraževalnega centra Socialne zbornice Slovenije je fleksibilnost, saj po meri naročnika prilagodimo vsebine, ki so pomembne za uresničevanje ciljev posamezne organizacije. Pri izpeljavi organizacije individualno naravnanih seminarjev in delavnic pa smo visoko strokovni. Usposabljanja lahko izvajamo tudi na zeleni lokaciji naročnika.

Za podrobne informacije o izobraževanjih se lahko obrnete na izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije, in sicer na tel. 01 292 73 17 ali na e-naslov: ic@szslo.si

Stalna ponudba izobraževanj po meri naročnika:

- Enodnevno osvežitveno izobraževanje za socialne oskrbovalke/oskrbovalce (7 pedagoških ur);
- Modularno usposabljanje o travmi (3 dvodnevni moduli oz. v dogovoru z naročnikom);
- Svetovalne tehnike pri delu z ljudmi v stiski (64 pedagoških ur oz. v dogovoru z naročnikom).

IV. del

STROKOVNE EKSKURZIJE

Strokovne ekskurzije

V dogovoru z naročniki organiziramo strokovne ekskurzije za zaposlene na centrih za socialno delo, v domovih starejših občanov, varstveno delovnih centrih in centrih za usposabljanje, delo in varstvo ter v nevladnih organizacijah. Za slednje glede na področje dela (duševno zdravje, zasvojenosti, delo z osebami z invalidnostjo, pomoč in podpora žrtvam nasilja, migracije ipd.).

Ločeno organiziramo tudi ekskurzije za socialne in druge pomagajoče profile, ki delujejo v okviru zdravstvenega, pravosodnega ali šolskega sistema.

Cilj strokovnih ekskurzij je seznanitev s primeri dobre prakse dela v tujih državah, krepitev strokovnega sodelovanja in povezovanja, z namenom izmenjave informacij, ki so koristne za uspešno opravljanje dela in uvajanje inovativnih pristopov. Prav tako tudi z namenom projektne sodelovanja in podpore, tako pri samem implementiranju projektnih idej, kot tudi pridobivanju finančnih sredstev.

Za podrobne informacije o strokovnih ekskurzijah se lahko obrnete na izobraževalni center Socialne zbornice Slovenije, in sicer na tel. 01 292 73 17 ali na e-naslov: ic@szslo.si

Veselimo se skupnega druženja in vedite

HOMO DOCTUS IN SE SEMPER
DIVITAS HABET

Učen človek je vedno bogat